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Q2 For my oldest/only child, I think remote learning plans are working:
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Q3 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 217 Skipped: 26
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# RESPONSES DATE

1 My oldest child is able to follow directions and complete work on her own. 5/4/2020 10:55 AM

2 Most able to complete work independently with parent check-ins. 5/4/2020 9:43 AM

3 The sea saw app used requires complex operation which a first grade kid is having difficulty
figuring out without parents help. It is hard for parents to help during office hours as we also
work and be on calls at that time. Instead zoom kind of approach would be feasible as kid can
operate if you show him one time.

5/4/2020 9:15 AM

4 my daughter does not want to do schoolwork, she thinks she is on vacation and is having a
difficult time focusing, learning, and motivating herself

5/4/2020 9:07 AM

5 He is able to login to all the resources provided 5/4/2020 7:52 AM

6 7/10 5/4/2020 12:05 AM

7 I believe we are all doing the best we can with what we have. There is a lot of room for
improvement.

5/3/2020 11:34 PM

8 Though not the ideal environment for learning and taking into consideration how suddenly they
had to switch to remote learning, we think it’s working pretty well for our child.

5/3/2020 10:37 PM

9 My rating is 4 Remote learning is working good but she is missing her social interaction with
teachers and class friends.

5/3/2020 10:23 PM

10 It is difficult 5/3/2020 10:13 PM

11 Assignments are good and we are able to follow however students are missing the time they
spend learning from their teachers. Like most work in different fields has shifted to online, I
think the kids learning from their teachers can shift online too until they can get back into school
safely. Everyday 2 to 3 hours of Zoom lessons from the teachers is going to go long way in my
opinion. If it was a regular school day teachers and kids would be in school for 6 hours
regardless. Not to mention travel time is additional. For online learning 2 or 3 hours of
learning/time spent with teachers daily is going to be great. Thanks!

5/3/2020 10:07 PM

12 Very limited 5/3/2020 9:52 PM

13 A lot of good material. 5/3/2020 9:34 PM

14 Trouble with going from one website to another 5/3/2020 8:40 PM

15 Easy to access slides and enough work for the kids without being too overwhelming. The
biggest negative is having to copy or print every one of the the documents. It is very time
consuming and not cost effective if having to print.

5/3/2020 8:20 PM

16 Remote learning though useful cannot replace classroom learning 5/3/2020 7:59 PM

17 9 5/3/2020 7:32 PM

18 Overall I think it’s going fairly well. That said, some assignments seem overly repetitive
regarding writing assignments. There’s only so many days where you can tell a child to revise
or expand on the writing assignment that they did their best on the day before.

5/3/2020 6:57 PM

19 Able to access Zoom properly now. Wasn’t working in the beginning. 5/3/2020 6:43 PM

20 We are doing the best, having to still go into work and there is not much direction with the ELA
sections. This needs to be more clear

5/3/2020 6:41 PM

21 Not really sure if it's working to not. I am doing the best I can as a parent under the
circumstances that I have to work while home schooling.

5/3/2020 6:39 PM

22 3 5/3/2020 6:37 PM

23 No new concepts are being taught, essentially putting breaks in the learning process. Though,
the assigned work is going well but not taking the students further in the circullum.

5/3/2020 6:36 PM

24 It’s not the same as classroom teaching, but I think the instructions are clear, and we’re doing
our best to stay on schedule.

5/3/2020 6:14 PM

25 8/10 5/3/2020 6:05 PM
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26 She gets it - she's learning. From my perspective with no teaching experience or full
understanding of best practices or principles, I just feel like it isn't thorough enough because it
seems quick and simple for her. But maybe that's normal. Just doesnt feel liek lessons are
always rounded out with more information. Maybe ELA and SS complement each other (at
times I think they do) but there is no "educator, if you can connect the ELA lesson on red
questions to this week's science reading..."

5/3/2020 5:33 PM

27 In terms of learning I think we are doing about a 7. That is more of a grade on my part as I’m
not a school teacher and forcing a structured environment at home is difficult as I am also
working from home. We are doing fine but if I was not working it would work better. More
importantly, my daughter is very, very social.

5/3/2020 5:16 PM

28 Currently online classes are held 30min for two days in a week.it would really help we can
increase the number of classes in a week and also duration of class or can split into multiple
session in a day if more than 30 min is long

5/3/2020 4:51 PM

29 Learning plans are thorough. Seesaw and google docs are working well. Teachers are doing a
nice job of supporting and engaging remotely

5/3/2020 4:44 PM

30 5 5/3/2020 4:43 PM

31 It is only about 2 hours of work per day and much of it is not very challenging (e.g. math)
compared to what he would have in the classroom. In second grade, the kids don't learn much
in an independent manner like older kids can so I feel like they need more time in front of the
teachers.

5/3/2020 4:15 PM

32 As per the current situation, kids are bored at home. Because of remote learning classes they
are spending e on activities

5/3/2020 3:15 PM

33 she communicates with her teacher fir her doubts on assignments and regularly attends the
zoom meetings and submits her assignments online promptly

5/3/2020 1:57 PM

34 Based on our schedule work, another kid at least we are able to squeeze and be able to finish
the homework though sometimes it's not easy

5/3/2020 4:56 AM

35 Hunter has been given a reasonable amount of work for the circumstances. It keeps him on
track without overloading him (or me). Also, the zoom calls have helped him feel connected to
his friends and teacher all of whom he was missing.

5/2/2020 6:44 PM

36 She is finishing her work, but when she gets stuck at something, I am not able to explain a
concept. She says it's better big my teacher teaches me. But she likes being home too.

5/2/2020 5:18 PM

37 I would like to see longer times on Zoom with the teacher and more learning sessions 5/2/2020 3:50 PM

38 it is hard to keep the child stay engaged and motivated 5/2/2020 1:05 PM

39 Still working out our schedule for including art, music, gym, speech, and additional ela work.
Concentrating on most important aspects of online work due to time.

5/2/2020 11:30 AM

40 She could use a few more hours in a week of live teaching. 5/2/2020 10:03 AM

41 My son just really misses school. He seems to have some trouble with the writing assignments.
He does well with them but just seems to get worked up about them

5/2/2020 9:13 AM

42 They are learning . But ELA and writing needs more guidence or answers so that parents can
check it Quickly.

5/2/2020 6:40 AM

43 too much screen time 5/2/2020 12:52 AM

44 I feel like the time spent on remote learning via zoom is way too short. In this covid situation we
should try to have actual zoom classes for a few hours each day, like the kids would normally
have. Attention span may be an issue, however, with this new world situation the kids will have
to adjust and learn to learn via zoom.

5/1/2020 11:37 PM

45 Based on different learning styles, something more interactive is needed. Also, it’s a little
annoying that the “optional” work is not in the full PDF packet.

5/1/2020 11:31 PM

46 The learning online is pretty good. Not that many problems. And it’s pretty easy to work with in
these times. The only problem is that See-Saw is hard to work with for our family. We think that
google drive was better and more easy.

5/1/2020 7:58 PM
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47 He is struggling with computer, email, and accessing the lessons, printing and then
understanding his lessons.

5/1/2020 5:30 PM

48 Remote learning plan are working okay. The one feedback , I have is every week especially in
Math we have a new concepts that are introduced. If we could have an hour dedicated for
teaching this new concept , it makes the assignments for the week much more easier. As of
now parents are expected to teach the children new concepts every week , which is a time
consuming

5/1/2020 5:01 PM

49 The remote learning plans are clearly improving over time but still are far less effective than in-
person teaching. As my daughter spontaneously said just this week, "I finally have an
assignment that feels like fourth grade work."

5/1/2020 4:44 PM

50 The technical changes are impacting how to plan the week . 5/1/2020 3:49 PM

51 Very good 5/1/2020 3:23 PM

52 I think it’s doing good 5/1/2020 3:13 PM

53 We are working parents and it’s getting difficult to spend quality time teaching the kids. 5/1/2020 3:12 PM

54 I like the weekly Overview of plans. I appreciate the extra papers that would normally go in their
writing folders. I find them helpful as a parent. For example, instead of saying I hear you could
say....

5/1/2020 1:53 PM

55 We like the consistency and have now developed a routine. The packet is helpful to organize
the week.

5/1/2020 1:00 PM

56 My son does not think its important to do any assignments if it does not have to be submitted or
if there is no online teaching. We would really appreciate if there can be more online live
learning classes rather than just the independent work.

5/1/2020 11:05 AM

57 Email on Friday about the week ahead gives me time to plan my kids school work . Morning
meetings with teachers .. followed by school work.Lunch break finish rest of the work followed
by free play/ tv while I get my office work done well

5/1/2020 9:33 AM

58 Amount of work is less. 5/1/2020 9:08 AM

59 My oldest child tends to be an independent learner who does well with minimal supervision. 5/1/2020 9:00 AM

60 Having the weekly schedule keeps us organized and keeps him on track with what he's doing. 5/1/2020 8:58 AM

61 Mia is independently doing her work each morning. She likes the structure of how long to spend
on each subject. Other than scanning documents for her, she has done everything on her own.
I believe the material is helping her learn while not overwhelming her.

5/1/2020 6:44 AM

62 The teachers are doing amazing but it’s hard for her to get excited about doing it and keeping
her engaged

5/1/2020 6:17 AM

63 My child is excited to see videos but not enjoying write ups. Math seems to be working ok. 5/1/2020 1:04 AM

64 Hard to keep him focus 5/1/2020 12:15 AM

65 While I appreciate the weekly zoom meeting, the discussion board format is challenging for this
age level. My child's teacher has been phenomenal but it's all just really challenging trying to
meet the expectations while trying to work full time.

4/30/2020 11:47 PM

66 There are so many links for assignments and learning that it is overwhelming for my child so
she gives up. I have tried to print as much much am finding it's just as overwhelming.

4/30/2020 9:01 PM

67 Great easy to follow google doc and same every week. 4/30/2020 8:13 PM

68 Getting self organized. Planning his day effectively. 4/30/2020 8:11 PM

69 Communication is sent out on Sunday for the entire week so we know what’s expected every
day.

4/30/2020 8:08 PM

70 There is a lot of writing involved. Lessons that the child can navigate by themselves and do all
by themselves will make it easier for parents.

4/30/2020 5:34 PM

71 I would like to see more engagement from the school. The towns around us have two or atleast
one zoom meeting per day. We have 2 half hour meets per week. In terms of active learning I

4/30/2020 5:28 PM



Floral Street School Remote Learning Survey – April 2020

7 / 94

think there's minimal to none done on Zoom. It's completely left to the parents to home school
their kids.

72 Good engagement by the class teacher keeps kids busy 4/30/2020 5:17 PM

73 My child is learning well and is engaged. 4/30/2020 5:09 PM

74 I think the plans and level of communication from the teachers are amazing. It's just challenging
to get him to do the work, and have time to assist while I'm working and helping to educate
siblings as well.

4/30/2020 3:53 PM

75 well 4/30/2020 3:49 PM

76 My child alternates between being bored by the lessons or hyperventilating about starting a
lesson because it is too hard. Also, lessons require a great deal of parent interaction, so my
child gets many breaks when I get pulled away to do my own work, chores or give her sibling
needed attention. It takes all day to do the assignments because of all the down time.

4/30/2020 3:45 PM

77 We're having some difficult days. We had a day where he spent 2 hours between his Zoom
meeting with class, his specials, and his science. He melted down that day about doing the rest
of his work. I let him do half of it and then finish up the following day. That seemed to help a bit.
Also, he doesn't get speech services now. We haven't gotten any videos or any other supports
that were mentioned in his IEP amendment due to the extenuating circumstances. His speech
is backtracking and we don't have many ways to help him with his fluency now. We went back
to his K cues and he seems OK with it.

4/30/2020 3:21 PM

78 While I am glad for the expanded use of Zoom meetings, I'm not sure why they are not
scheduled daily. I also find that the amount of time spent each day is probably 15 minutes.
While I don't expect us to fully replace a classroom experience with a remote learning one, I
think that the amount of work being done is quite low. Friends and co-workers in other towns
have a good bit more interaction and work. I'd be in favor of something like 30-45 min in the
morning and then again in the afternoon via Zoom for more learning and more of a structured
school experience.

4/30/2020 2:43 PM

79 Too young to learn remotely. Communication is challenging. Teachers aren't trained on
technology. Difficult situation for everyone.

4/30/2020 2:41 PM

80 it is difficult to maintain the routine and have didactic 4/30/2020 1:05 PM

81 The remote learning platform places a lot of the teaching on parents. Thankfully, the Zoom
meetings, which have been held 2-3 times per week by my son's teacher, have taken some of
the load off. At the same time, there are many assignments that are more "independent" and
require parents to effectively do the teaching. This can be very difficult with 2 other children who
also have remote learning plans at the middle school level. In addition, some topics are not
covered in a very challenging way. Math, for instance, is essentially a basic review and many of
the problems are at a level much lower than what my son was doing in school. Friday's
schedule is very limited. While the Genius Hour is a neat idea and allows for self-directed
learning, my second grader requires supervision and help with this type of thing, which is not
necessarily something I always have time to give. Consider changing the Friday curriculum to
be more structured and adding Genius Hour as an option?

4/30/2020 12:53 PM

82 It’s extremely difficult to engage a 7yo in online learning and Zoom meetings, due to decreased
attention span and ability to focus.

4/30/2020 12:25 PM

83 It has been hard to keep the routine of work and it's not enough to keep the students busy. 4/30/2020 12:21 PM

84 The contents are well-organized. The amount of work each day is reasonable. My child can
follow and complete most of them in time. While accompanying my child to work on the remote
learning activities, I sometimes feel the need of a parent's guide on how to walk the kids
through the activities.

4/30/2020 12:07 PM

85 He knows the expectations for the week and is able to access the information posted whether
through Seesaw or thru the weekly email.

4/30/2020 12:00 PM

86 This pushes my kid to work/think harder to get work done right, but at the same time it
frustrates him when he can't.

4/30/2020 11:40 AM

87 keep the kids engaged in daily learning with materials , tasks, and assignments 4/30/2020 11:32 AM

88 She is getting interested in the activities that are being provided to her.One thing we would like 4/30/2020 10:48 AM
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to improve is if possible to do zoom meetings at least 4 times a week.We recommend this
because my daughter is getting up early and having a proper schedule for the rest of her day.

89 It seems too short for the online meeting. 4/30/2020 10:42 AM

90 Two half-hour Zoom meetings per week coupled with the work assigned strikes the appropriate
balance. We are becoming slightly concerned about the number online “logins” required of an
age demographic that is recommended to have little to no screen time.

4/30/2020 10:37 AM

91 I feel like to not enough face to face meetings(live zoom calls) are happening for my child. 4/30/2020 10:34 AM

92 The zoom meetings are difficult because 7-8 year olds have a lot of distractions at home and
it’s hard for them to stay focused when they know a sibling is in the other room watching
cartoons or playing because they aren’t old enough for school yet. If there was one place to go
for everything that would be easiest. For parents who are both working at home it’s difficult to
remember which website to go to for extra stuff. Muster Doug and Go Noodle are great, but it
would be easier if there was one portal (mobile friendly so printing can be done from phones)
like the parent portal where everything is located.

4/30/2020 10:15 AM

93 It is working good. But we are finding it difficult to complete the specials every week. 4/30/2020 10:10 AM

94 Remote learning cannot be compared to in person learning but i feel something is better than
nothing. We did have a bumpy start as its new for the teacher as well as the student. But i am
so happy that all of us are trying our best to make this Remote learning work in the most
efficient way. I appreciate the teacher’s effort for making the sessions as engaging as possible
and fun for the children.

4/30/2020 10:04 AM

95 5 4/30/2020 9:41 AM

96 She is mainly learning on her own. 4/30/2020 9:41 AM

97 Not enough practicing material In Math. Maybe it has to be some sort of a program were they
can do more practicing in the computer were they can type in. Instead of printouts

4/30/2020 9:30 AM

98 it tries to stretch a small amount of material out over a longer amount of time than needed. my
child gets bored and losses focus.

4/30/2020 9:26 AM

99 We find that Seesaw is easy to use and submit responses on. If we did not have Seesaw, we
would find it difficult to complete assignments as we don't own a printer to print out any
materials.

4/30/2020 9:21 AM

100 The plan is working. It is doable but he still misses out on that teacher interaction. 4/30/2020 9:18 AM

101 Our home environment is not conducive to learning. The top issue is the level of distraction
from our preschooler. Second would be both parents are still working full time, so most of the
remote learning has to be independent, which really is a struggle for our 2nd grader. I am not a
great teacher, so when we hit roadblocks, they tend to be impassable. Curriculum-wise, the
work coming home seems either way too easy or a battle to complete. Either way, it feels like
this must be a fraction of what his education used to be. Our child absolutely views the remote
learning as a chore and aims for the bare minimum of work, as fast as possible. Early on we
could at least fill out the block of time with supplemental material or reading, but that has all
fallen away at this point.

4/30/2020 9:16 AM

102 Difficult to engage my child in online learning 4/30/2020 8:43 AM

103 I really don't see any "learning" happening. Its just a simple assignment to complete each day 4/30/2020 8:39 AM

104 Kids are one way at school and another at home. I found that my child was lacking lots of
motivation and had the mind set of "I'm home, why should I put effort"

4/30/2020 8:35 AM

105 The remote learning is working well because the assignments are posted on seasaw and he
can be independent in his learning and submission of assignments. Zoom meetings are great
also

4/30/2020 8:14 AM

106 this past week the links havent worked for the videos, worksheets, and stories. it’s very
frustrating and time consuming just to get everything ready for the “school day”. also, my child
has not received much feedback from the teacher regarding the work that’s submitted; there
was only one comment back about one assignment. it’s disappointing and discouraging... i get
the impression that the teacher is not even actually looking at the work (based on the one
comment that was received); it seems they’re just checking if the work was done/handed in. if

4/30/2020 8:10 AM
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there was more feedback, it might serve as motivation for my child to work harder, to impress
the teacher and to know their hard work is paying off. since there doesnt seem to be a
correlation in my child’s mind that the work output is being reviewed, i spend a lot of time
motivating my child to do the work, and to do quality work.

107 My child’s teacher is outstanding and she works extremely hard for the children. Although
pleased with remote learning, it is not better than in classroom.

4/30/2020 6:11 AM

108 The current program is intended for independent learning which is not something the majority of
the kids in 3rd grade had mastered. More interactive learning should be provided

4/30/2020 12:20 AM

109 There’s a system that is regimented and clear. Solid instructions 4/30/2020 12:03 AM

110 It’s difficult to teach a child on an type of device because it’s not what they are used to
everything is different especially as a parent when he’s used to a teacher, also it’s a lot to take
in for an adult let alone a child and sometimes it doesn’t work and it can be frustrating and there
are all types of distractions so all around it’s just hard obviously it’s what has to be done but it’s
just not easy

4/29/2020 11:52 PM

111 Some kind of bridge between school and the kid, it gives positivity and hope. 4/29/2020 11:05 PM

112 It’s too short a time. If it’s half hour then it should be everyday. If only two days then it should be
at least an hour!

4/29/2020 10:56 PM

113 There a clear assignments for every day, live sync-up twice week and quick answers to
questions by e-mail or Seesaw.

4/29/2020 10:48 PM

114 I can give a 3.5 out of 5 4/29/2020 10:40 PM

115 My daughter is comfortable and independently working on her remote learning program 4/29/2020 10:34 PM

116 Overall it is going well. My child is getting the required work done, but is not doing much of the
optional work.

4/29/2020 10:29 PM

117 Although remote learning is the best learning it cannot compensate for the 8 hour spend
everyday at school learning varied things from teachers and peers.

4/29/2020 10:26 PM

118 Not great 4/29/2020 9:59 PM

119 I think the learning is going great but I’m not very sure about how well new topics are getting
covered

4/29/2020 9:58 PM

120 The teachers have created a well rounded week of assignments. Thankyou for continuing to
have our students do close readings and really focus on different skills. The math pages are
great and has students to spiral back in review as well as focus on current concept of the week.

4/29/2020 9:55 PM

121 My daughter can do the assignments and follow the online classes. Her activities are checked
by me but, in general, she is quite independent.

4/29/2020 9:53 PM

122 I think teachers are doing a remarkable job. My only note is that this remote learning cannot
possibly come close to what they would learn in class. And it has nothing to do with the effort by
everyone in the Shrewsbury school system which has been nothing short of remarkable.

4/29/2020 9:17 PM

123 I would prefer more Zoom meetings to be able to interact with his friends and teacher on video 4/29/2020 9:17 PM

124 5 4/29/2020 9:17 PM

125 My child stays focused 4/29/2020 9:12 PM

126 Certainly, remote learning cannot take the place of actual classroom experience(not even
close). Under these unusual times, the staff is doing an excellent job utilizing remote teaching.

4/29/2020 9:10 PM

127 9/10 4/29/2020 9:06 PM

128 Great communication from teacher! Workload is reasonable most days, but student is requiring
my help to navigate through and understand assignments.

4/29/2020 9:04 PM

129 My son was having a hard time with getting too distracted to do his school work while he was in
class. I feel like he can concentrate better at home.

4/29/2020 9:00 PM

130 More live touchpoints (both small and full group sessions) would be helpful 4/29/2020 8:12 PM
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131 My child is on an IEP and frankly it is taking a good chunk of time to help and guide them in
completing their work. Their is no 1 on 1 time with teachers, only group. Also really hard to keep
up with work for other services.

4/29/2020 7:58 PM

132 So far it’s going great, my child is engaged well and the lesson plans cover all the subjects. 4/29/2020 7:55 PM

133 it is going about as well as it can. thank you for your efforts! 4/29/2020 7:45 PM

134 It works ok for him. He needs help from parents sometimes to understand what he needs to do
for his assignments

4/29/2020 7:35 PM

135 I like that there are many options and difficulty levels since my child accesses ELA at a different
level than other subjects. I think that the math could be more challenging.

4/29/2020 7:32 PM

136 not well too much work and distrctions 4/29/2020 7:23 PM

137 Remote learning is very well organize. We like the fact that we receive week's schedule before
the weekend. We wish that teacher spend little bit more time with kids.

4/29/2020 7:17 PM

138 The remote learning plans provide some level of education, but both my school ages kids are
becoming increasingly disengaged with the repetitive lesson and complete the work in less than
half the suggest time. I strongly encourage additional teacher interaction. My wife and I spend
considerably time each day adding our own content to supplement the learning process.

4/29/2020 7:13 PM

139 I will start by stating that it is understandable that no one was prepared for this situation. The
remote learning plans do not offer much new learning. They are very repetitive and frustrating
for our student. The zoom meetings are a cute way for friends to say hello, but add no new
educational value and become one more thing to do without any true benefit.

4/29/2020 7:11 PM

140 He struggles with school so he needs a lot of help throughout the day. With my husband
working in his lab every day, and me working from home, it is tough to provide the support he
needs leading to several hours of work - and going into late hours to complete assignments.
Tough to balance still working during the day and trying to support education of two kids at the
same time.

4/29/2020 7:10 PM

141 My daughter is doing fine with the lessons. It is absolutely a new change of pace and can be
difficult to get her to sit with mom to do school every day but we are certainly managing. All of
the lessons are great and appropriate and we are getting through and appreciate all of the hard
work Floral and her teachers have done.

4/29/2020 7:08 PM

142 Remote learning is a good option in this situation.At the same time it is little difficult to make the
kids do their work everyday.

4/29/2020 7:06 PM

143 The remote learning plan works well for my kid. 4/29/2020 7:05 PM

144 Work is clearly laid out. The PDF of worksheets is helpful. I book mark the weekly plan for my
daughter and she is very self sufficient. Zoom calls happen regularly at set times. She looks
forward to these calls.

4/29/2020 7:00 PM

145 My child is resistant to his new teacher at home. I do think the plans are great but my student
needs to have a more positive attitude about learning at home.

4/29/2020 6:58 PM

146 He’s fine with amount of work he’s getting done. 4/29/2020 6:58 PM

147 The communication between the teachers and the kids is very limited. There is very little
teaching going on. There should be a set time during the day where the kids can communicate
freely with their teacher, ask questions and get responses instantaneously- something similar to
Teams or Skype chat apps.

4/29/2020 6:49 PM

148 The 2 x 30 minute face to face interactions/week with the teacher was a good starting point.
However, at this point, I feel significantly more teacher interaction is warranted to share the
teaching responsibility with parents. The parents are tasked with keeping these kids engaged,
and by only having 2 x 30 minute interactions a week the children are not getting much
encouragement to stay engaged from the school. In order to share the teaching responsibility,
and to better teach the application of lessons, we feel that daily interaction with teachers is
indicated at this point in time.

4/29/2020 6:46 PM

149 We had a set schedule that was working quite well. With the increased zoom For all of us - we
now are really struggling to keep a consistent schedule as teachers are adding more each
week. Gone are the “blocks” we spent learning together and now we are running from one thing

4/29/2020 6:34 PM
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to our next.Some assignments take much longer than required time depending on the amount
of time I am able to sit with him and help. I often need to be in a meeting or with my other son
who also needs help with each assignment. I often run between the two and they both get
frustrated. Both boys get frustrated with the videos and we are lucky to be able to print most
assignments for them to work through on paper in front of them. We look forward to trying to
finish by 1:00 so the boys can pick hands on activities( science experiments, art, learning to tie
knots , read aloud etc ) and be able to learn together again . Some days writing assignments
pose a huge challenge than other days

150 Daughter is easily completing the work. Not sure if she is being challenged. 4/29/2020 6:31 PM

151 The work load is not overwhelming. The activities are engaging and my daughter enjoys them. I
find days that have a heavier work load I can save an activity for another day if needed, and the
lighter days have a lot of choices to add if we would like to.

4/29/2020 6:26 PM

152 7 4/29/2020 6:19 PM

153 I have been frustrated with all the weekly, sometimes daily changes. We are in a very stressful
time and all this extra work put on working parents is not easy at all. No tears than its worth.

4/29/2020 6:18 PM

154 Starting to understand the concept 4/29/2020 6:13 PM

155 It gives us the core learning that we need while giving us the flexibility to also explore other
areas.

4/29/2020 6:08 PM

156 My child can do the work at her own pace and on her own time, she can also balance it out with
fun activities she enjoys.

4/29/2020 6:08 PM

157 Not well it's difficult. It's better to start school early rather than remote learning. 4/29/2020 6:05 PM

158 I think it it going very smoothly. I love getting the info ahead of time to plan the week, and the
consultant schedule.

4/29/2020 6:04 PM

159 I am incredibly disappointed in the number of live lessons the district has instructed the
teachers to provide each week. I think the teachers have done a great job trying to keep the
kids engaged and connected, but it is a complete joke, that my first grader only has one live
lesson a week. Shame on this school district.

4/29/2020 6:00 PM

160 Teacher was/is very communicative. Checking in multiple times a week. 4/29/2020 5:59 PM

161 We find it complicated trying to go back and forth between websites and as 2 parents that are
still working outside of home it is hard to juggle everything.

4/29/2020 5:58 PM

162 Working we’ll but down side is not being able to fill in worksheets online and pass them in that
way.

4/29/2020 5:54 PM

163 Lots of writing for individual work no help or direction 4/29/2020 5:50 PM

164 It is not clear to me what the point of each reading exercise is. It would help to have a parents'
guide to help us ask probing questions which help our kids arrive at the "best" answer... It would
also be very valuable for her to have once / week one on one sessions with her teacher.

4/29/2020 5:42 PM

165 We are getting assignments, my child is completing the work. Reading the daily assignments
can be confusing.

4/29/2020 5:39 PM

166 It keeps them engaged in different subjects and extra curricular activities 4/29/2020 5:38 PM

167 There is too much work- it’s overwhelming for us as “teachers” and our children. I don’t think my
child is learning as much at home. He is on an IEP- so remote learning is even more
challenging.

4/29/2020 5:37 PM

168 Adhd and focus not there in the homebsettin 4/29/2020 5:35 PM

169 We prefer to have more online time (preferably few hours of Zoom class, class room style) so
kids can engage for longer duration. Teachers can give 30 min tasks and check back on Zoom
after task duration. Total 3-4 hours is ideal in my opinion.

4/29/2020 5:33 PM

170 The remote learning is ok not that great. I have heard that in other towns that the teachers are
doing zoom meetings for grade 1 students from 9 -3 everyday, whereas here the students are
just assigned stuff and then it becomes parents responsibility than the teachers to have all the
work completed with their child and have their own tasks as well for the office

4/29/2020 5:32 PM
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171 During these difficult times, my daughter was not progressing well with her first grade work. We
were in the process of starting EIP paperwork. She has done well gaining concepts and
improving on her overall work.

4/29/2020 5:32 PM

172 I think my child enjoys finishing her assignment. Thank you for all the teacher's hard work. I am
not sure if I, as a parent, help her in reading, and writing as expected

4/29/2020 5:31 PM

173 5 on a scale of 1-5 4/29/2020 5:29 PM

174 My child is in the spectrum can not work independently 4/29/2020 5:29 PM

175 The remote learning is going well however, it is an adjustment for the children to do school work
from home.

4/29/2020 5:27 PM

176 she did not like waking up early to do her zoom. when we werent sure how things were going to
look like, we allow the kids sleep late and wake up late so we(parents) can also get stuff done
and some sleep too. Then the mandatory zoom schedules and assignments started and its a
hurdle waking them up to join their friends. But once they are awake, its smooth sailing
afterwards

4/29/2020 5:25 PM

177 My child is completing the work each day without issue. However, it’s all just busy work. He’s
not learning anything and his typical passion for reading, writing and learning in general is
gone.

4/29/2020 5:25 PM

178 I think that my daughter is learning from the work. 4/29/2020 5:25 PM

179 Remote learning requires us to be engaged in order for my son to actually do the work. With a
younger sibling at home and with both of us working from home this is challenging.

4/29/2020 5:24 PM

180 He does not really like using computers and is not used to using them. But we try and print off a
lot of the reading material

4/29/2020 5:23 PM

181 Certainly the remote learning assignments are allowing our child to maintain the math and ELA
skills they've learned and he's enjoyed some of the links to science and history materials
available online. There have been some technological hiccups getting up to speed on Zoom
logins and occasional technical difficulties. Probably the biggest hurdle is the sheer volume of
emails coming in from the SPS, Floral, his teacher, etc - we can get upward of 50 Seesaw
notifications in our inboxes daily from just his primary teacher and that's not including emails
from his specials instructors, the weekly lesson plan links from Principal McCubrey and the
updates from the SPS Superintendent. We've missed announcements and assignment
information just from it getting buried in all the other messages. Given the degree of difficulty
and the turning on a dime that the entire school district has done, this is a minor thing and
overall the faculty and administrators have risen to the occasion in a genuinely touching and
remarkable way.

4/29/2020 5:20 PM

182 Curriculum with limited options is good. But, we are not sure if we are able to do justice with
WFH.

4/29/2020 5:20 PM

183 Children are engaged, definitely the school experience isn't the same as going to school 4/29/2020 5:19 PM

184 From 0-10. I will say 7 4/29/2020 5:15 PM

185 Child commented that the work feels like actual for grade. 4/29/2020 5:15 PM

186 It’s very less time with teachers and faculty on one and one fashion. Total 60mins a week with
20kids in session does not provide much value.

4/29/2020 5:15 PM

187 The child is able to do most of the activities independently and the remote learning activities
and guidance from the educator is in itself self explanatory. The educator stays connected
though virtually, and there is ample time to surf through variety of study materials and resources
online. Remote learning is also helping to stay safe inside home, practice social distancing and
learning to accept these challenges and overcome the testing times.

4/29/2020 5:14 PM

188 It is a reasonable amount of work that she is able to execute almost entirely independently with
minimal help.

4/29/2020 5:13 PM

189 Once this student had a defined device with access to webcam and enabled with appropriate
setup to enable access, and profiles for home and school google accounts, the student had
good success accessing the materials. If anything it will be helpful as the virtual school day with

4/29/2020 5:07 PM
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interactions expands during the remainder of the school year to allow the student to do more
school during the day like "normal"

190 - 4/29/2020 5:07 PM

191 Teaching new topics is hard especially difficult in Math 4/29/2020 5:07 PM

192 The lessons are broad and sometimes need a lot of explaining before they can be completed. 4/29/2020 5:06 PM

193 I think I would have expected these classes to be longer. May be daily of around a couple of
hours with small break.

4/29/2020 5:06 PM

194 Ollie is settling in and 100% independant with his learning plans minus some new material. We
need more support from Mrs. Manning on new material, but other then that all good.

4/29/2020 5:05 PM

195 Educators’ interaction with children is not sufficient. Two half hour sessions weekly and two 10
minutes office hours are not enough.

4/29/2020 5:04 PM

196 He Prefer to go to school and been teaching by his Teacher and to be with his Colleagues. 4/29/2020 5:04 PM

197 Having required tools, attending teacher meetings and finishing school homework, spending to
read epics etc..

4/29/2020 5:04 PM

198 Working well not as well as in person 4/29/2020 5:02 PM

199 Being at home is difficult to cultivate a learning environment similar to that provided by a school
setting. There are also a lot more distractions (i.e. siblings, dogs etc). Not to mention I am not
an educator and hard to get my son's attention like an educator would.

4/29/2020 5:02 PM

200 My child has an IEP that can’t be supported very well with online learning. . And my child’s eyes
strain and hurt having to look at screens for too long.

4/29/2020 5:01 PM

201 Too many choices day to day........ My child needs 1 must do for ELA, math and Ss
science.....the choices should be on a totally different page........

4/29/2020 5:00 PM

202 I think my daughter is not really being challenged. 4/29/2020 5:00 PM

203 My child is doing well at with her assignments and her teacher is always available to help. I
couldn’t be happier considering the circumstances.

4/29/2020 5:00 PM

204 She is able to go to the activity and click on the link and perform the assignment with a few
questions.

4/29/2020 4:58 PM

205 My oldest is a great student. She cannot figure out what to do on the majority of the
assisgnments without me hovering over to make sure she understands, which is not viable
when I am working from home and have 2 younger kids.

4/29/2020 4:58 PM

206 I like how there is daily work and 2 submitted pieces. It’s a nice variety and the 2 zooms a week
work perfect.

4/29/2020 4:57 PM

207 He has gotten into a rhythm of working through the activities on seesaw. That is really helping
him and us know what is done and what is left

4/29/2020 4:56 PM

208 Instructions are clear, assignments are just right and zoom time is always organized and
enjoyed by my child.

4/29/2020 4:55 PM

209 It’s going well. 4/29/2020 4:55 PM

210 Good 4/29/2020 4:53 PM

211 My kid is able complete his assignments and learn new things. 4/29/2020 4:52 PM

212 No complaints 4/29/2020 4:51 PM

213 I have trouble balancing work and online schooling my child. Another issue is that since only
two assignments are mandatory for submission, my child does not focus enough to get all the
work assigned for the week done. It will be better if the teachers ask for all the work to be
mandatory.

4/29/2020 4:51 PM

214 He is able to access assignments and manage the workload. 4/29/2020 4:51 PM

215 She can do most of it independently and seems to enjoy it. I wish she could do all of it 4/29/2020 4:49 PM
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independently

216 NA 4/29/2020 4:49 PM

217 It’s really organized! 4/29/2020 4:48 PM
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Q5 Submitting assignments and receiving feedback from your oldest/only
child’s classroom teacher is:
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Q6 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 206 Skipped: 37



Floral Street School Remote Learning Survey – April 2020

18 / 94

# RESPONSES DATE

1 The teacher's preference is to submit the assignment via Seesaw. I don't like the application as
there is a lot of logging in and out of accounts (as I have 3 children who use it) to submit. Also, I
prefer that my child spends less time on screens...so I have to take the time to submit the
assignments for them. The application can be cumbersome, and I can not add it to my phone
due to limited memory issues. I would rather email the assignments to the teacher.

5/4/2020 10:55 AM

2 The process is simple enough to submit. We're almost never done by noon on Friday though. 5/4/2020 9:43 AM

3 His teacher is doing her best to give feedback and help out kids. 5/4/2020 9:15 AM

4 her teacher is amazing, always wanting to help and encouraging that connection. 5/4/2020 9:07 AM

5 Teacher can teach the concept for the kids before the kid starts working on the assignment 5/4/2020 7:52 AM

6 9/10 5/4/2020 12:05 AM

7 My child's teacher has been amazing through all of this. She is using the tools available as best
she can. She is quick to provide personalized feedback shorlty after assignments are sibmitted.

5/3/2020 11:34 PM

8 We are overall happy with the whole process.The teacher is accessible via various ways but
email is our preferred means of communication.We get a quick response whenever we have
reached out.Kudos to all the teachers!

5/3/2020 10:37 PM

9 My rating is 5. My daughter's teacher is Ms. Bisciglia. She is awesome teacher. She promptly
checks all assignments and give her feedback. That helps my child to fix her work.

5/3/2020 10:23 PM

10 Good 5/3/2020 10:13 PM

11 it goes back to my previous comment. Submitting the assignments at end of the week is
already week late for feedback. Most times kids cannot reference to what happened on last
Monday if they get the feedback at the end of the week. The feedback is effective only when it
is given the same day. Feedback comes in an email to parents and then parents read it to the
students. The effect of delivering the message from teacher diminish right there especially for
elementary kids. These kids look up to the teachers so much and for them feedback matters
the most if they hear directly from their teacher.

5/3/2020 10:07 PM

12 Very well 5/3/2020 9:52 PM

13 Great teacher 5/3/2020 9:34 PM

14 N/a 5/3/2020 8:40 PM

15 Me. Ross has been amazingly fast with her responses and feedback!! 5/3/2020 8:20 PM

16 10 5/3/2020 7:32 PM

17 She has always and continues to be responsive. 5/3/2020 6:57 PM

18 Communication is going well. 5/3/2020 6:43 PM

19 submitting by a certain time, does not work for our family as I am still having to go to work 5/3/2020 6:41 PM

20 It's going well, I think. I am giving my daughter feedback with her work and not necessarily rely
on teacher to give her feedback which could be delayed by a few hours. The other reason is
also I have time constraints, I can not wait on the computer for long and add more back and
forth to the teacher which will generate more work for me.

5/3/2020 6:39 PM

21 4 5/3/2020 6:37 PM

22 This could have been much better considering the level work being assigned that adds no new
knowledge gain to the students. Any attempt teaching the concepts could have shown the
willingness by teachers.

5/3/2020 6:36 PM

23 The teacher is excellent and gives immediate feedback. We’re constantly in touch. 5/3/2020 6:14 PM

24 9/10 5/3/2020 6:05 PM

25 Easy to submit - we get feedback. A good back and forth when necessary 5/3/2020 5:33 PM

26 Very, very well. Gianna’s teacher is extremely responsive and we appreciate this very much. 5/3/2020 5:16 PM
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27 Getting timely response 5/3/2020 4:51 PM

28 Teacher has been actively commenting on submissions in seesaw 5/3/2020 4:44 PM

29 8 5/3/2020 4:43 PM

30 It is only two small assignments that are not very complex so there is not a lot to submit or a lot
of feedback to get.

5/3/2020 4:15 PM

31 We are submitting assignments on time and we are getting feedback from teacher immediately 5/3/2020 3:15 PM

32 my daughter understands her responsibility in finishing the assignments 5/3/2020 1:57 PM

33 she returns the email on time 5/3/2020 4:56 AM

34 Mr. Avery has been fantastic during this whole process. He is very open to questions and
replies right away. He has made this very smooth for me as a parent.

5/2/2020 6:44 PM

35 We are able to finish the assignments in time, but sometimes she gets bored and says it's
better at school. But she knows she has to do it, and getting feedback from teacher encourages
her to correct her mistake or do better.

5/2/2020 5:18 PM

36 A 5/2/2020 3:50 PM

37 The teacher provides timely feedback. But it might be good to have a smaller group face time to
engage the students even more

5/2/2020 1:05 PM

38 Excellent feedback. Very helpful comments from teacher. 5/2/2020 11:30 AM

39 My daughter submits the assignment the same day they are assigned, and the teacher sends
her feedback the same day.

5/2/2020 10:03 AM

40 His teacher is great and is easy to get a hold of and gives feedback. Handing in work has not
been an issue

5/2/2020 9:13 AM

41 Getting immediate response 5/2/2020 6:40 AM

42 always forgot to submit assignment 5/2/2020 12:52 AM

43 The actual assignments and getting feedback is working well. Again, the main issue is that the
zoom live classes are too short.

5/1/2020 11:37 PM

44 There’s not a lot of detail provided on the homework assignments, especially when that’s the
only interaction on any work completed

5/1/2020 11:31 PM

45 The teacher is very quick to respond, and also sent something each week to remind kids to
sent there mandatory assignments to her.

5/1/2020 7:58 PM

46 Submitting through seesaw is ok but sometimes so confusing specially with multiple pages.
Teachers feedback is good but because it is online so they are very precise.

5/1/2020 5:30 PM

47 My son's class teacher is very approachable and gives a very honest feedback on the
assignments submitted.

5/1/2020 5:01 PM

48 We can submit things just fine, but there is very little feedback on submitted assignments as of
yet.

5/1/2020 4:44 PM

49 Teh changes between seesaw and google docs is impacting the overall compliance on the
assignment

5/1/2020 3:49 PM

50 Very good 5/1/2020 3:23 PM

51 Working parents. Sometime work gets in the way and we are not able to complete the kids
assignment for the day. This sometime goes on for 3 days.

5/1/2020 3:12 PM

52 It’s easy to submit assignments. When turning in an assignment we get a very helpful email
back. Our teacher has even gone above and beyond to me as a parent on how I can better help
my child.

5/1/2020 1:53 PM

53 It would be better if there was an option other than email or seesaw 5/1/2020 1:00 PM

54 The Seesaw app is a great tool. I upload school work which is easy . Thank you Miss P / Miss
Blair for making it easy for us.

5/1/2020 9:33 AM
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55 teacher is very prompt in proving feedbacks that help my child to improve 5/1/2020 9:08 AM

56 My oldest child's teacher gives helpful feedback. 5/1/2020 9:00 AM

57 We are using the Seesaw app, which is working fine. 5/1/2020 8:58 AM

58 When Mia uploads her work on Seesaw, Ms Allen is quick to respond with constructive and
positive feedback. Ms Allen is available to answer any questions about assignments and has
made helpful videos to show how to upload the work and tips on what works well.

5/1/2020 6:44 AM

59 The teachers have been so easy to reach and work with 5/1/2020 6:17 AM

60 Very well, with seesaw it is easier to record/upload/ video and submit. Class teacher are
actively giving feedback and my child waits to see what teachers response is.

5/1/2020 1:04 AM

61 My child's teacher is incredibly responsive 4/30/2020 11:47 PM

62 It's harder to submit at home so I have to make time to go to my office. 4/30/2020 9:01 PM

63 Easy to submit and teacher is available and is prompt 4/30/2020 8:13 PM

64 Assignments are completed with responsibility. Shared with teacher in time. Feedback are often
received

4/30/2020 8:11 PM

65 Most assignments are put on Seesaw by 7 am and once assignments are completed and
submitted, his teacher always makes a comment.

4/30/2020 8:08 PM

66 Its ok, but feedback should be given 1 on 1 by the teacher. Having dedicated sessions with
each child will be useful.

4/30/2020 5:34 PM

67 Of the three writing assignments we have submitted so far, we have received feedback on one.
Submitting assignments was not a problem.

4/30/2020 5:28 PM

68 Both Google doc's and Seesaw helping to understand the progress of homework and other
activities

4/30/2020 5:17 PM

69 Going well 4/30/2020 5:09 PM

70 The teacher is constantly giving great feedback and offering small group/individual support via
zoom.

4/30/2020 3:53 PM

71 it is easy 4/30/2020 3:49 PM

72 We haven't received much, if any, feedback on actual assignments. We have spent a long time
discussing strategies/approaches though to reduce stress.

4/30/2020 3:45 PM

73 He has learned to submit his assignments pretty much by himself. He's learning to scan items
and learning some basic typing skills to name his documents.

4/30/2020 3:21 PM

74 We have found with iPads and Seesaw we have good interaction with the teacher and can
submit pictures of the work.

4/30/2020 2:43 PM

75 Assignments are sometimes vague and confusing. E.g. sheet may say Monday, but it's actually
Wednesdays assignment. Or reading assignment may require scrolling to Thursday but it's
meant for Tuesday. Wording is sometimes unclear, even for adults. So teachers available on
the spot to answer, like in a classroom setting.

4/30/2020 2:41 PM

76 the teacher is very attentive and is always willing to help 4/30/2020 1:05 PM

77 When we email the teacher items, she responds very quickly and directs the email to my son,
which I think is terrific.

4/30/2020 12:53 PM

78 My son’s teachers both send out daily communications and respond to private emails promptly. 4/30/2020 12:25 PM

79 The teacher has been very responsive to everything. However, the amount of mandatory work
is very little. The students have less incentive to do the optional work but if they could submit
their optional work to the teacher for feedback--they might do it more readily! They don't have to
be graded on the optional work but it is a great way to challenge the students!

4/30/2020 12:21 PM

80 My child learned how to submit his work through Seesaw. It is pretty straight forward. The
teacher gives feedback through encouraging comments on Seesaw. The teacher also goes

4/30/2020 12:07 PM
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through some key activities during the zoom meeting. I can imaging the zoom meeting will be
more efficient when the teacher and all parents are more familiar with the Zoom app.

81 His teacher is very communicative on whether she received the assignment or if the
assignment is not done correctly and what may have been wrong.

4/30/2020 12:00 PM

82 It's easy to submit the assignments and the teacher always replies with explanations on how he
could do better.

4/30/2020 11:40 AM

83 She is getting positive feedback and helpful feedback.She is taking that feedback and trying to
make her work submission better.

4/30/2020 10:48 AM

84 The teacher gives correction and comments on the homework. 4/30/2020 10:42 AM

85 Teacher is very personable, positive and timely in her feedback 4/30/2020 10:37 AM

86 When an assignment is submitted the teacher gives feedback either that same day one or more
of the assignments submitted. This a great turn around time.

4/30/2020 10:34 AM

87 It’s easy enough to take a picture of a worksheet and email it to the teacher. She gets back to
us with corrections and comments quickly too.

4/30/2020 10:15 AM

88 It is very easy communicating with Mrs Hogan. 4/30/2020 10:10 AM

89 As a parent i end up mediating this assignment submission and passing the feedback between
the teacher and my child. At times it does get overwhelming but I am able to manage. My son
loves receiving the feedback from his teacher and she is very prompt with her response.
Thanks again!

4/30/2020 10:04 AM

90 10 on 10 4/30/2020 9:41 AM

91 Teacher gives timely and detail feedback . 4/30/2020 9:41 AM

92 I think that it has to be some sort of program were child can type in and teacher on other side
can see every one progress and check their Math

4/30/2020 9:30 AM

93 not getting any feedback 4/30/2020 9:26 AM

94 Our teacher has been great with updating Seesaw and providing assistance for the kids. 4/30/2020 9:21 AM

95 the feedback received is clear and helpful for the both of us 4/30/2020 9:18 AM

96 The teacher is doing a great job. I have the tools I need to easily submit work to her and she is
prompt and meaningful with her feedback.

4/30/2020 9:16 AM

97 Easy to send assignment to teacher by paper and taking a snapshot in seesaw... but difficult to
have a 7 year old WRITE in seesaw with cursor

4/30/2020 8:43 AM

98 Nothing to say. Something is due and she does it. We had trouble dealing with SeeSaw so it
wasn't the most easy to use.

4/30/2020 8:39 AM

99 The teacher was great with communication so that was extremely helpful. 4/30/2020 8:35 AM

100 Very easy on seasaw 4/30/2020 8:14 AM

101 already stated in my prior comment. there is essentially no feedback from the teacher about the
work being done. and the app that’s used to submit work (seesaw) is archaic and
counterintuitive, definitely difficult to submit assignments at times because there is no option to
do so for the particular assignment (not all assignments, just for some).

4/30/2020 8:10 AM

102 My child’s teacher is very responsive and always answers inquiries timely. 4/30/2020 6:11 AM

103 No issues communicating with teachers, that’s going very well 4/30/2020 12:20 AM

104 N/a 4/30/2020 12:03 AM

105 I’m not good with technology as it is and trying to get into links and if my hotspot isn’t working
then we can’t even do anything and sometimes ending stuff over doesn’t work just a hard
experience

4/29/2020 11:52 PM

106 Kid is curious to see the reply from the teacher. Something to look forward to 4/29/2020 11:05 PM

107 She give immediate response on seesaw and drive 4/29/2020 10:56 PM
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108 We always get feedback on the mandatory assignments but don't really know the status on the
rest. If no comment means that there is nothing to improve, that's great but it needs to be
reminded to the children.

4/29/2020 10:48 PM

109 I can give 4.5 out of 5 4/29/2020 10:40 PM

110 It’s easy to submit assignments and we have many options via which we can choose to submit.
Also we get feedback or corrections or improvements needs on submitted work by teachers

4/29/2020 10:34 PM

111 Communication from my child's teacher has been great! 4/29/2020 10:29 PM

112 We are not getting feedback on every assignment my child submits but only some of them are
reviewed by her teacher on seesaw.

4/29/2020 10:26 PM

113 I think the teacher is doing great, she responds through email and Seesaw promptly 4/29/2020 9:58 PM

114 I use the CamScanner app and scan every assignment and send the pdfs in one email on
fridays. The teacher responds quickly and encourages student to review answers as needed.

4/29/2020 9:55 PM

115 My daughter is using the Seesaw application to post assignments and there is always feedback
from teachers.

4/29/2020 9:53 PM

116 Our classroom uses Seesaw and sometimes it’s hard to know when there’s feedback on the
work submitted. But this isn’t a reflection on the work of the teachers - who have all me nothing
short of amazing.

4/29/2020 9:17 PM

117 Great! 4/29/2020 9:17 PM

118 5 4/29/2020 9:17 PM

119 Teacher is responsive 4/29/2020 9:12 PM

120 The teachers comment on all work turned in and inform us when work was not completed. 4/29/2020 9:10 PM

121 8/10 4/29/2020 9:06 PM

122 We use Seesaw and it’s been very effective! 4/29/2020 9:04 PM

123 His teacher is excellent at giving helpful positive feedback. 4/29/2020 9:00 PM

124 Mrs. Edgren has been very responsive to questions and offered to meet 1:1 via zoom when my
child has technical challenges with assignments

4/29/2020 8:12 PM

125 Easy to submit on seesaw and teachers send feedback often 4/29/2020 7:58 PM

126 Teachers are giving feedback promptly and hence our child is able to correct the mistakes and
trying to finish up the assignments on daily basis

4/29/2020 7:55 PM

127 Our teacher is extraordinarily in control and helps in a smooth class routine 4/29/2020 7:49 PM

128 I need to add reminder on my calendar to submit assignment to the teachers as I did not want
to send in late to reflect bad performance on my child.

4/29/2020 7:35 PM

129 My student’s teacher is responsive and gives good feedback. 4/29/2020 7:32 PM

130 not well doesnt want to do work 4/29/2020 7:23 PM

131 Teachers are always positive and provide encouragement. They immediately check the
submitted assignment. May be school should explore tools using which teachers can provide
precise feedback on the submitted assignments.

4/29/2020 7:17 PM

132 Using Seesaw to submit class assignment and receive feedback is easy and my kids can
managed that without our help.

4/29/2020 7:13 PM

133 There is no feedback of value 4/29/2020 7:11 PM

134 Some struggles here and there but overall making it work 4/29/2020 7:10 PM

135 We are able to finish the lessons and turn them in on time and we always receive almost instant
feedback and comments from her wonderful teachers

4/29/2020 7:08 PM

136 We are able to submit the assignments on time and the teachers are also giving their feedback
the same day.

4/29/2020 7:06 PM
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137 The teacher gives office hour and usually responds quickly about questions. 4/29/2020 7:05 PM

138 I'm not sure I've seen any feedback, but I am not concerned about that. 4/29/2020 7:00 PM

139 It’s easy to submits assignments and the teacher always responds to the assignments in a
reasonable amount of time.

4/29/2020 6:58 PM

140 Teacher is always available 4/29/2020 6:58 PM

141 The instructions on how to submit assignments provided by our teacher were excellent, and
very helpful. And our teachers are prompt with providing helpful feedback on work that gets
submitted.

4/29/2020 6:46 PM

142 His teacher is doing a great job. We just get tired of all the extra taking pictures and spending
more time on devices to upload work each day .

4/29/2020 6:34 PM

143 Mostly daughters work passes and receives praise. Mistakes are noted and asked to be
corrected.

4/29/2020 6:31 PM

144 Good 4/29/2020 6:27 PM

145 My daughter's teacher uses Seesaw, so submitting work is extremely easy. 4/29/2020 6:26 PM

146 7 4/29/2020 6:19 PM

147 The teachers have been AWESOME. The technical parts are not. There is too much jumping
around for this grade level.

4/29/2020 6:18 PM

148 Teacher is very much involved and always get positive and encouraging feedback. 4/29/2020 6:13 PM

149 We always get prompt responses. 4/29/2020 6:08 PM

150 Teacher is fantastic at keeping on top of responding to assignments and answering questions in
a timely manner.

4/29/2020 6:08 PM

151 It's easy 4/29/2020 6:05 PM

152 We submit the assignments through Seesaw, which is very easy. We get a response for every
item submitted.

4/29/2020 6:04 PM

153 I am submitting assignments through an app that I don't really understand or am familiar with. I
think my child's teacher is doing the best she can under these circumstance---again I don't fault
the teachers for any of this, rather the district.

4/29/2020 6:00 PM

154 Constant feedback which is very helpful. 4/29/2020 5:59 PM

155 We try to get everything done by 11 then we get feedback and do corrections so we r working
until 4 or 5

4/29/2020 5:58 PM

156 Little to no feedback on assignments each week. Also hard to submit works since it can’t be
done on seesaw or in the google doc directly off the link.

4/29/2020 5:54 PM

157 Don’t hear much on feedback only exit assignments 4/29/2020 5:50 PM

158 My child values the feedback she gets from her teacher. My wife and I are not good teachers
and lack the understanding and empathy that her teacher offers.

4/29/2020 5:42 PM

159 No feedback from teacher. 4/29/2020 5:39 PM

160 She gets feedback and compliments for her work 4/29/2020 5:38 PM

161 Feedback from the teacher is great! However, the I don’t know how much is being retained with
my child. I feel he has regressed tremendously.

4/29/2020 5:37 PM

162 Very easy 4/29/2020 5:35 PM

163 Submission process is very manual. (I send all assignments in email). I am not sure if there is a
better way.

4/29/2020 5:33 PM

164 The remote learning is ok not that great. I have heard that in other towns that the teachers are
doing zoom meetings for grade 1 students from 9 -3 everyday, whereas here the students are

4/29/2020 5:32 PM
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just assigned stuff and then it becomes parents responsibility than the teachers to have all the
work completed with their child and have their own tasks as well for the office

165 Mrs McGrail is phenomenal about getting back to us and offering suggestions of improvement
areas we can focus on

4/29/2020 5:32 PM

166 Mrs. Poppalardo and Mrs. Blair give Chiyo feedback on her assignment right away. It promotes
her to finish her assignment.

4/29/2020 5:31 PM

167 Excellent 4/29/2020 5:29 PM

168 the special aide teachers are doing excellent job in accommodating his needs 4/29/2020 5:29 PM

169 The Zoom's are very important in all aspects especially socially. The teachers are keeping in
touch constantly and offer additional help if needed.

4/29/2020 5:27 PM

170 I can reach my Childs teacher with any concerns, questions and she gets back to me in a very
timely manner.

4/29/2020 5:25 PM

171 My child’s teacher has been wonderful. She accepts work through email and SeeSaw. It’s easy
to submit and she is very responsive.

4/29/2020 5:25 PM

172 Submitting assignments through SeeSaw has been easy and the teacher has given response
fairly quickly.

4/29/2020 5:25 PM

173 The teacher is very responsive, provides helpful feedback, and spends 1on1 time with my son. 4/29/2020 5:24 PM

174 All is good and feedback is prompt 4/29/2020 5:23 PM

175 We still haven't figured out how to submit assignments through SeeSaw so we've been
emailing them. His primary teacher - and, really all of his teachers - have been super-
responsive and also incredibly encouraging.

4/29/2020 5:20 PM

176 Teachers are kind, answering promptly 4/29/2020 5:19 PM

177 From 0-10. 8 4/29/2020 5:15 PM

178 Generally good. Seesaw can be difficult to use 4/29/2020 5:15 PM

179 Feedback directly coming from teacher than parent providing feedback From teacher to kids is
less effective

4/29/2020 5:15 PM

180 The teacher is doing amazingly great work with prompt feedback, corrections and explanations
whenever necessary. The child is happy to see positive remarks and more enthusiastic to share
the assignments with the teacher.

4/29/2020 5:14 PM

181 Once the teacher was able to adjust to some of the remote learning aspects, there seems to be
a good flow both interactively and asynchronously

4/29/2020 5:07 PM

182 - 4/29/2020 5:07 PM

183 She is very good at communicating. 4/29/2020 5:06 PM

184 We could use more feedback on ELA 4/29/2020 5:05 PM

185 Only selected assignments are required for submission which hardly indicates if child is making
any progress.

4/29/2020 5:04 PM

186 I’m sometimes ,don’t don't know how to explain to him some assignments. 4/29/2020 5:04 PM

187 Mrs. Murphy and Mrs. Burt very response on email communications and sharing feedback. 4/29/2020 5:04 PM

188 Easy smooth 4/29/2020 5:02 PM

189 It's easy enough taking a photo of assignments and emailing them. 4/29/2020 5:02 PM

190 The teacher has been great. She is very understanding and supportive. 4/29/2020 5:01 PM

191 It’s really hard to figure out where to pass in information if it goes to seesaw or google or
somewhere else.....

4/29/2020 5:00 PM

192 My children are doing well with passing in assignments. 4/29/2020 5:00 PM
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193 At first the teacher would let us know when an assignment. Was missing but she has explained
the process and we have not gotten any emails asking for assignments in quite some time.

4/29/2020 5:00 PM

194 When I have a question she responded quickly and resolved the issue with a small group
learning zoom.

4/29/2020 4:58 PM

195 She is prompt reviewing and sends back work for corrections, usually because the directions
are so bad my daughter can't figure out what she is supposed to do.

4/29/2020 4:58 PM

196 I feel like I’m constantly in the loop with his teacher. We receive quick and specific feedback. 4/29/2020 4:57 PM

197 We receive comments on the seesaw app 4/29/2020 4:56 PM

198 Mrs. Manning is the best :) She does a great job with feedback and posting comments on
seesaw

4/29/2020 4:55 PM

199 It’s going very well. The teacher explains the kids very well during love meeting 4/29/2020 4:55 PM

200 Going well and very cooperative. 4/29/2020 4:53 PM

201 The feedback has been very good. 4/29/2020 4:52 PM

202 No complaints 4/29/2020 4:51 PM

203 Mrs. Stanwick is very encouraging and communicates very well. 4/29/2020 4:51 PM

204 He seems to be doing well and when he misunderstands his teacher reaches to clarify her
expectations

4/29/2020 4:51 PM

205 I hear From the teacher every week 4/29/2020 4:49 PM

206 NA 4/29/2020 4:49 PM
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74.07% 180

6.58% 16

89.71% 218

7.00% 17

7.41% 18

Q7 What platform is your oldest/only child using to access live learning?
(Please check all that apply)

Answered: 243 Skipped: 0

Total Respondents: 243  

Seesaw
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Zoom

Google Hang
Out/Google...

Other (please
specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Lexia, Razkids 5/4/2020 9:47 AM

2 Assignments comes in email, we print them out and teach them. So there is really no online
classes for elementary kids.

5/3/2020 10:07 PM

3 Google docs 5/3/2020 4:44 PM

4 Her google drive (not sure if it is same as google classroom) 5/1/2020 6:44 AM

5 Epic, Watchkin 4/30/2020 8:08 PM

6 files distributed by Mrs. McCubrey 4/30/2020 12:07 PM

7 Google docs 4/29/2020 10:29 PM

8 Google drive 4/29/2020 9:17 PM

9 Remote learning document 4/29/2020 9:00 PM

10 Prodigy 4/29/2020 7:49 PM

11 Google Drive 4/29/2020 6:49 PM

12 The email's that go out every week. Not sure what platform they are jumping off from. 4/29/2020 5:59 PM

13 Whatever website the assignment is asking us to use 4/29/2020 5:58 PM

14 youtube 4/29/2020 5:42 PM

15 Whatever the Google platform is where we receive the weekly assignment packet. 4/29/2020 5:20 PM

16 Accessing readings via computer 4/29/2020 5:04 PM

17 Lexia, XtraMath, Raz Kids 4/29/2020 5:02 PM

18 Email 4/29/2020 4:57 PM
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Q8 For my oldest/only child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.

Answered: 243 Skipped: 0
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Q9 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 203 Skipped: 40
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# RESPONSES DATE

1 2 live learning sessions is the max we can handle, so this is acceptable for us. 5/4/2020 10:55 AM

2 Time is available 2x/week, however at 8.30am the time regularly conflicts with business
meetings.

5/4/2020 9:43 AM

3 I heard kids do have remote class via zoom everyday in other school districts. I think having few
hours of remote learning after noon would keep them engaged.

5/4/2020 9:15 AM

4 i only give that rating b'c my daughter really flourishes with more direct contact teacher
time..her teacher has made a commitment to a separate personal leaving meeting weekly
which i know she will benefit from.

5/4/2020 9:07 AM

5 There can be more time spent by teachers teaching the concepts daily for each subject. May be
they can group the kids and teach accordingly. As of now it's more like home schooling them
instead of virtual schooling.

5/4/2020 7:52 AM

6 9/10 5/4/2020 12:05 AM

7 There is less than an hour of interaction each week. This is way too little. I'm not counting the
office hours, which are offered but we haven't had a need for yet.

5/3/2020 11:34 PM

8 Could be slightly more and not just once a week. 5/3/2020 10:37 PM

9 My rating is 4 . It's nice to have live interaction with the teacher. But we would like to have 40
mins. I stead of 30 mins.

5/3/2020 10:23 PM

10 there is just 30 mins of zoom meeting for the kids twice a week. Since there are so many kids in
a given class 30 mins is not enough

5/3/2020 10:07 PM

11 Would be nicer if kids can have more interactive online lessons by may be smaller group etc 5/3/2020 9:52 PM

12 There’s enough useful interaction 5/3/2020 9:34 PM

13 It’s nice 5/3/2020 8:40 PM

14 One hour a week is good for check ins, review and follow up info, but not enough for teaching
new content

5/3/2020 8:20 PM

15 9 5/3/2020 7:32 PM

16 I think the group calls 3 times a week are the best that can be expected. But I wonder if the kids
would get more out of it by having shorter calls with fewer kids on them (aka breaking up the
class).

5/3/2020 6:57 PM

17 They meet twice a week and get emails daily. 5/3/2020 6:43 PM

18 she would benefit more with more class interactions 5/3/2020 6:41 PM

19 I am following all instructions and she's attended all live interactions. 5/3/2020 6:39 PM

20 2 5/3/2020 6:37 PM

21 Teacher to student interaction time could have been much better than whats being done,
considering the best school rating given shrewsbury district compared to the neighboring towns.
Honestly, dont see any talk by teachers that keeps students interests or learning in view.
Putting a dent in the learning progress.

5/3/2020 6:36 PM

22 The number of hours are feasible. 5/3/2020 6:14 PM

23 10/10 5/3/2020 6:05 PM

24 Just feel like there could be more - or maybe more to the meetings. Seems more about
reminding students that other students are out there too - and less about lessons. Which I
understand.

5/3/2020 5:33 PM

25 This is not my area of expertise so I cannot effectively answer this question. 5/3/2020 5:16 PM

26 Would like multiple classes in a day on more than two days in a week 5/3/2020 4:51 PM

27 I wish there could be daily classroom instruction so kids can keep learning new content. I know
this is logistically challenging for the district, but it would enhance remote learning greatly to

5/3/2020 4:44 PM
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have more remote teacher instruction

28 8 5/3/2020 4:43 PM

29 I feel like 2nd graders need a good deal of their learning to be teacher guided. Parents can help
them complete the assignments but it isn't clear how much they are learning from completing
assignments.

5/3/2020 4:15 PM

30 Live interaction with teacher is great and my kid can watch their classmates and clarification of
doubts

5/3/2020 3:15 PM

31 good 5/3/2020 1:57 PM

32 We have one zoom a week, I think one more would be good and make my son feel more
connected.

5/3/2020 1:42 PM

33 My son receives assignments that his teacher easily explains and then he is able to complete
on his own.

5/2/2020 6:44 PM

34 We would like more live learning sessions with teacher. 5/2/2020 5:18 PM

35 A 5/2/2020 3:50 PM

36 a smaller group with the teacher will be beneficial. 30 min zoom meeting with 25+ students is
too short.

5/2/2020 1:05 PM

37 Direct instruction for the week’s assignments are well done. 5/2/2020 11:30 AM

38 We would like a few more hours of live teacher interaction. 5/2/2020 10:03 AM

39 He likes being able to log in and see his teacher and classmates 5/2/2020 9:13 AM

40 May need some more live learnings for ELA and writing 5/2/2020 6:40 AM

41 It's fine 5/2/2020 12:52 AM

42 I feel that we should strive to hold virtual classes at least somewhat similarly to what would be
held pre-covid. Maybe 2 hours a day is a reasonable goal.

5/1/2020 11:37 PM

43 The 30 minutes 2x a week is very quick and rushed, wish it was a little longer for interaction
and questions vs rushed

5/1/2020 11:31 PM

44 I think the teachers are doing there best to interact with the kids, and I understand they are
trying there best, but I think maybe the meetings could be longer.

5/1/2020 7:58 PM

45 It is better than nothing for the kids to keep the spirits of a classroom with their teacher and
friends.

5/1/2020 5:30 PM

46 If we could get extra time dedicated to teaching the new concepts being introduced in the
weekly assignments in Math and ELA , it would make the assignments for the week much more
easier

5/1/2020 5:01 PM

47 While I appreciate that the teachers are working extremely hard and have many demands for
their time, my child is desperate for more interaction with her teacher and class. I would hope
that live teaching sessions could be prioritized and occur far more often than 1-2 times per
week.

5/1/2020 4:44 PM

48 1st grader need the classroom structure and to be in the classroom. We definitely miss that. 5/1/2020 3:12 PM

49 I think our teacher has been awesome balancing learning and connection. There is not much
down time, they learns and they are off. This is extremely helpful bc he wants to finish writing
whatever they were doing on zoom. I also loved that their special teachers were on and did a
lesson, that takes one thing on off plate.

5/1/2020 1:53 PM

50 I wish there were more than one class zoom per week to ensure the kids are engaging socially
and learning together but understand this is not easy for teachers who have families to care for
at home.

5/1/2020 1:00 PM

51 We really wish if teachers can have more live classes, maybe a couple hours everyday so that
kids can feel more engaged and can continue the learning process. 30 minutes is not enough
time to interact with more than 20 kids.

5/1/2020 11:05 AM
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52 Two half hours weekly seems to be working out and my kid looks forward for it and after it’s
independent learning/ doing

5/1/2020 9:33 AM

53 It is good. But we could have daily half hour class 5/1/2020 9:08 AM

54 Two live meetings per week is a good amount. 5/1/2020 9:00 AM

55 I wish that he could interact with his classmates more than just two half hours a week. It's
wonderful that we're able to have that time, but I do wish there was more of that.

5/1/2020 8:58 AM

56 Having 2 Zoom interactions a week is plenty. She also regularly uploads videos on seesaw
which are very helpful.

5/1/2020 6:44 AM

57 Live teaching they can interact with the teachers who know how to engage the children and it’s
more social then everyday schoolwork in the kitchen. However I realize they are parents too
and as a working mom I understand that is not a practical approach

5/1/2020 6:17 AM

58 I would like to see more live interaction. Which can be just wick 15-25 mins call, 3-4 time a
week.

5/1/2020 1:04 AM

59 The zoom check in meetings are great but the seesaw discussion board in a 20 minute window
with a 7 year old is tough

4/30/2020 11:47 PM

60 Only twice a week for roughly 30 minutes. 4/30/2020 9:01 PM

61 Right amount of time. More I don’t think student would be engaged. 4/30/2020 8:13 PM

62 Half hour 2 times a week is not sufficient to interact with each student! 4/30/2020 8:11 PM

63 He has Zoom meetings twice per week; Tuesday’s and Thursday’s at 8:30 am. I only wish they
could be daily.

4/30/2020 8:08 PM

64 The circle time type of sessions are not equivalent to the teacher spending time with the child.
Given the shift to remote learning, focus should be on 1 on 1 instructions for such young kids.

4/30/2020 5:34 PM

65 This is explained above 4/30/2020 5:28 PM

66 With twice 30 mins Live (Zoom) session, its perfect online/screen time 4/30/2020 5:17 PM

67 NA 4/30/2020 5:09 PM

68 The two scheduled zooms are great, and the option to have additional zooms for extra help is
appreciated.

4/30/2020 3:53 PM

69 it is OK 4/30/2020 3:49 PM

70 I would like to see more teacher interaction specifically, more teaching of lessons. Also, 9:15
start time is too earlier in our household now. We get to the calls on time but my child is now
sleeping into at least 8 AM and she does her best when awake for at least 2 hours before
needing to participate.

4/30/2020 3:45 PM

71 I think that one Zoom meeting a week is not enough. Again, I know these are extenuating
circumstances, but "Live Seesaw" really isn't live. My kiddo will watch the video that is
presented, make his comments, and then move on to something else.

4/30/2020 3:21 PM

72 2 Zoom meetings a week (up from only 1) just isn't enough. At a minimum it should be daily, but
twice daily would be better.

4/30/2020 2:43 PM

73 I would rather have more teacher time and no homework, or less teacher time and structured
home learning plan. Having to sit with my child through 1-1.5 hours of classroom, and then do
another 1-1.5 hrs of homework while having a job that is also work from home is more than
challenging.

4/30/2020 2:41 PM

74 great interaction 4/30/2020 1:05 PM

75 I think the Zoom live teaching interaction has been great. It typically consists of 2 teaching and
one 'fun' meeting, plus office hours. I'm torn, because I'm not sure my son would do well with
longer meetings, but I'd like him to have more interaction with his teacher and class. Perhaps in
lieu of office hours, elementary teachers could do a regular meeting on that day, which would
give the kids a Zoom meeting 4 days/week.

4/30/2020 12:53 PM

76 Teachers are trying to juggle a lot but a daily hour of live interaction with the teachers will give 4/30/2020 12:21 PM
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the students more of a routine.

77 It is challenging to manage the live sessions during Zoom meeting. Sometimes, we cannot hear
what the teacher said, because of other children talk while the teacher speaks. Wish that the
teacher can manage the mute/unmute better.

4/30/2020 12:07 PM

78 His teacher does Zoom meetings twice a week for a minimum of 30 mins but sometimes more if
she needs to explain a certain topic again.

4/30/2020 12:00 PM

79 I think we're doing good. 4/30/2020 11:40 AM

80 Would like to have more weekly time for live teacher interaction 4/30/2020 11:32 AM

81 She is learning all that she needs to know for that weeks submissions. This is helpful because
she has all the background knowledge that she needs for that weeks submission

4/30/2020 10:48 AM

82 Current assigned online learning is short. 4/30/2020 10:42 AM

83 The teacher does a great job of keeping the students engaged both in Zoom meetings and in
daily Seesaw posts.

4/30/2020 10:37 AM

84 For a child that needs help with social skills only meeting 2x week with one teacher isn't
sufficient enough when the child was seeing classroom teacher 5x week, 3x week special
education teacher, 1x -2x week with school psychologist and speech therapist. That is
significant drop off I am aware of circumstances as to why, I thought that specialized teachers
would like to have more "live"interactions with child.

4/30/2020 10:34 AM

85 The zoom environment seems a little hard for kids of this age. It would be helpful if there were
“teaching videos” that could be accessed on demand instead of live.

4/30/2020 10:15 AM

86 Wish we can have some more time with the teacher, like they can do some activities wit the
teacher via zoom.

4/30/2020 10:10 AM

87 My son’s teacher is available at scheduled times for live interaction and that’s very helpful. It
also gives us lot of comfort knowing that she has got our back and we are not alone.

4/30/2020 10:04 AM

88 10 on10 4/30/2020 9:41 AM

89 There’s only 2 half hour sections in a week. 4/30/2020 9:41 AM

90 Live meetings with teacher has to be longer and more frequent, productive, cover new material
and practicing, same as they did in class. It will be more efficient learning and will take less time
from parents trying to explain, check practicing pages etc

4/30/2020 9:30 AM

91 one zoom meeting a week with nothing of significance talked about. 4/30/2020 9:26 AM

92 It's not even close to what they would be doing in school but our teacher has been good with
the resources provided. Also, I don't believe parents can handle more live classes than what we
are currently doing.

4/30/2020 9:21 AM

93 they meet twice as week, which is enough for him. 4/30/2020 9:18 AM

94 I'm not sure how to answer this. There is only one 45 minute morning session 4x a week. This
is the highlight of our 2nd grader's day. It feels like I'd want more. I would like a teacher several
times a day to interact with every subject and every assignment. But, I don't know if this is
realistic or even possible. I know she is a teacher to many children, not a private tutor. But, our
child adores the teacher and I could see one or two individual live chats being extremely
beneficial.

4/30/2020 9:16 AM

95 2 days a week seems sufficient- any more and it would be difficult to get young kids to focus 4/30/2020 8:43 AM

96 Not sure how a half an hour call each day could compensate for six hours of interaction
otherwise

4/30/2020 8:39 AM

97 I think more live interaction via zoom would have been better to give my child the sense of
responsibility he needed to do his school work.

4/30/2020 8:35 AM

98 I think it is difficult to challenge each student when they are all different learners but I think
everyone is doing the best they can

4/30/2020 8:14 AM

99 aside from 2 weekly half hour zoom calls, there is practically no teacher interaction. 4/30/2020 8:10 AM
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100 I think the interaction is great but too limited. 4/30/2020 6:11 AM

101 Too little live interaction. If instructional learning cannot be provided live, recordings could be
posted on seesaw. Kids would love to see and hear their teacher instead of watching some
video on YouTube

4/30/2020 12:20 AM

102 Could use more teacher interaction not just with kids but the parents. Offer more 1:1’s or parent
/ teacher sessions. Office hours are not proactive enough

4/30/2020 12:03 AM

103 It’s too short and there are many students so one on one time is not possible 4/29/2020 10:56 PM

104 There are live teacher interactions twice a week and things seem very clear afterwards for my
child.

4/29/2020 10:48 PM

105 A 3.5 out of 5 4/29/2020 10:40 PM

106 30 minutes twice a week is fine 4/29/2020 10:34 PM

107 I am happy with the live teacher zoom meetings, I wish they were daily instead of twice per
week.

4/29/2020 10:29 PM

108 There is always a scope of improvement. I would expect a everyday zoom meeting but its only
happening thrice a week.

4/29/2020 10:26 PM

109 I’m not very sure if the online zoom session is enough 4/29/2020 9:58 PM

110 I wish students can have more virtual class room time through the week. Maybe 3-4x (fri off). I
understand it could be alot on the teachers so I dont expect them to do the extra planning but
maybe just review concepts or some of the assignments with the teacher. Obviously up to the
teachers. I dont buy the excuses of families being overwhelmed. Our students need structure.
Our students need the education and the more we can provide the better they feel and less of a
separation they have from school.

4/29/2020 9:55 PM

111 I believe that we could take 30 minutes daily classes. Another important issue is ESL classes
because my daughter arrived from Brazil in February / 2020 and still needs help understanding
English. We should have exclusive online ESL classes.

4/29/2020 9:53 PM

112 I wish there was another live lesson in the week OR that the live lessons we had lasted a bit
longer. But I fully understand that teaches have strains on their home time as well.

4/29/2020 9:17 PM

113 Would prefer every day Zoom session with teacher and friends 4/29/2020 9:17 PM

114 5 4/29/2020 9:17 PM

115 I consider 2 times a week sufficient 4/29/2020 9:12 PM

116 The live teacher interaction twice a week is perfect and is complimented with teacher office
hours in which time we can get our questions answered.

4/29/2020 9:10 PM

117 8/10 4/29/2020 9:06 PM

118 My child meets with the teacher twice a week. She also has the opportunity for office hours too.
The zoom meetings have been great to offer guidance on tricky assignments, as well as stay
connected to the class!

4/29/2020 9:04 PM

119 I feel well guided and I don’t think that we could Handel any more. 4/29/2020 9:00 PM

120 I think there should be more live touchpoints with teachers/specials 4/29/2020 8:12 PM

121 Having 2 group sessions are not helping. Really needs individual 1 on 1 attention. 4/29/2020 7:58 PM

122 We almost have 4 days of zoom sessions every week. Apart from that, teachers spend small
group timings for math to work closer. They are also available in email and seesaw.

4/29/2020 7:55 PM

123 Great 4/29/2020 7:49 PM

124 I think they should meet 3 times a week or extended an hour twice a week, half an hour twice a
week does not seem enough.

4/29/2020 7:35 PM

125 I wish there was more teacher interact but realize that it’s not possible now with teachers
having to balance their own children’s remote learning with teaching their students. I also think
it would be harder for me to have more scheduled calls since I’m working remotely too.

4/29/2020 7:32 PM



Floral Street School Remote Learning Survey – April 2020

35 / 94

126 teacher interactions are fine but its hard through a computer and to pay attention 4/29/2020 7:23 PM

127 During live interaction, teachers do awesome job. We are hoping kids have more live
interactions with teachers.

4/29/2020 7:17 PM

128 My oldest child is becoming increasingly disengaged in school with the minimal live teacher
interaction, which consists of two scheduled Zoom meetings per week. We are also taking
advantage of teacher hours on Zoom which is providing some much needed additional
feedback.

4/29/2020 7:13 PM

129 There is one meeting a week and it is not instructional. Please note we do not blame the
teachers for this in any way.

4/29/2020 7:11 PM

130 Just to what I already mentioned. His teacher is wonderful and must be a tough adjustment for
her also - but more II was interaction would be helpful.

4/29/2020 7:10 PM

131 I think the two zoom meetings per week is perfect. 4/29/2020 7:08 PM

132 We feel live teacher interactions are better than kids doing the work by their own.They will listen
to teachers than parents :).

4/29/2020 7:06 PM

133 The communication between teacher and kid is good 4/29/2020 7:05 PM

134 Two times per week is what is happening. I think that is fine for my child. 4/29/2020 7:00 PM

135 I’m very busy working from home and dealing with 2 children with live meetings, when I also
have live meetings, can be a challenge. Having them meet twice a week is sufficient.

4/29/2020 6:58 PM

136 2X a week is perfect 4/29/2020 6:58 PM

137 There is minimum interaction happening only twice a week for about an hour each. 4/29/2020 6:49 PM

138 As I stated earlier, two 30 minute interactions is minimal and doesn't promote student
engagement, nor does it promote learning and applying the lessons provided. Keeping these
kids engaged could be a shared responsibility with the teachers if there was more interaction.
During that interaction, constructive teaching time and allowing more discussion with students
will help keep the kids better engaged and better share the workload with parents.

4/29/2020 6:46 PM

139 It would be way toI difficult for us to juggle more amount of time. We found that once we were
able to have a set schedule and focus on just two mornings a week for each child it was much
better than the insanity of twice a day at first. We are juggling lots of our meetings and some
days the family just sat on computers all morning which is sad. We now have a weekly
schedule for meetings and very much hope that doesn’t get added too. We would keep our
children limited to two meetings weekly

4/29/2020 6:34 PM

140 Decent amount of time, could always use more. 4/29/2020 6:31 PM

141 I think twice a week is perfect. My family is very busy working from home. I have at least 6
meetings a week myself, sometimes more. 2 times a week keeps her engaged in a
manageable way.

4/29/2020 6:26 PM

142 7 4/29/2020 6:19 PM

143 I think anything over 45 minutes is too much for their age. The kids love to see and hear from
the kids and teachers.

4/29/2020 6:18 PM

144 classroom setting, also seing the teacher in person and their classmates, interaction. 4/29/2020 6:13 PM

145 The time is appropriate to connect and teach new material while not having my child tune out. 4/29/2020 6:08 PM

146 My son is too small to pay attention throughout. I have to sit with him so he can learn I can't sit
more than 30mins.

4/29/2020 6:05 PM

147 We have two, 45 minutes zoom meetings. One is a guided lesson and the other is a morning
meeting. It hits both the academic and social pieces, which is important to us.

4/29/2020 6:04 PM

148 One live lesson of teaching a week is simply not enough. I think it should be happening on a
daily basis.

4/29/2020 6:00 PM

149 Twice a week seems adequate and Ms. Ushinksi has proven to be available, even when she is
not, to fit my child's schedule.

4/29/2020 5:59 PM
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150 I appreciate the teacher taking time to connect but it's another hr of work added to the day that
is already taking 4 hrs to complete

4/29/2020 5:58 PM

151 The zoom class meetings are great but the start time is not. 8:30 is far too early it was initially
10:30 which worked much better. If they are expected to be awake and ready to work little later
would make a big difference. The lessons I listen to the kids all seem very tired and don’t give
much feedback.

4/29/2020 5:54 PM

152 Teachers should help the kids more maybe on1:1 4/29/2020 5:50 PM

153 I believe it would be valuable for my daughter to spend more time chatting with her
schoolmates and with her teacher; either one on one or in small groups. The extra adult
resource would be valuable.

4/29/2020 5:42 PM

154 Not enough 4/29/2020 5:39 PM

155 Once a week is not enough interaction 4/29/2020 5:38 PM

156 We need more live training on zoom/ with smaller classes. Special ed teachers also should be
holding small classes as well.

4/29/2020 5:37 PM

157 Zoom confrences going well 4/29/2020 5:35 PM

158 As mentioned earlier, more live time (in classroom style) on Zoom would be great. 4/29/2020 5:33 PM

159 The remote learning is ok not that great. I have heard that in other towns that the teachers are
doing zoom meetings for grade 1 students from 9 -3 everyday, whereas here the students are
just assigned stuff and then it becomes parents responsibility than the teachers to have all the
work completed with their child and have their own tasks as well for the office

4/29/2020 5:32 PM

160 I think we could do more interaction with the other teachers- for example music class is missed
very much. It would be nice to have an offering of the special classes every so often.

4/29/2020 5:32 PM

161 30 minutes twice a week helps her to focus more on topic while she is on Zoom. 4/29/2020 5:31 PM

162 All going very well 4/29/2020 5:29 PM

163 not enough time my child requires one to one i think not enough time to accommodate him 4/29/2020 5:29 PM

164 The current Zoom meeting times are efficient and the teachers offer additional time if needed. 4/29/2020 5:27 PM

165 4 times a week is plenty of time to see and talk to her friends as well. 4/29/2020 5:25 PM

166 Zoom is getting to be something my child tolerates whereas at the beginning it was something
he looked forward to to be able to connect with his teacher and friends. The 8:30 time is too
early and the meetings now feel like a bore to him. His poor teacher is trying to engage them in
learning and their attention is not there. It would be great to go back to social meetings vs live
learning.

4/29/2020 5:25 PM

167 I think it would be nice to have daily class interaction. 4/29/2020 5:25 PM

168 More zoom time with the teacher and the classmates would be very beneficial, even more than
academic work

4/29/2020 5:24 PM

169 With three children at zooming for school and also extracurricular activity zooms, 2 days a week
school is about right

4/29/2020 5:23 PM

170 We'd love more teacher interaction, though I'm not sure how feasible that is. We'd also love to
see his specials teachers - the choice board is nice but really, if it's not assigned it's not getting
done. The structured assignments are much easier for him to follow - unstructured optional
things are a little too much right now (choice board, "Genius Hour", etc.).

4/29/2020 5:20 PM

171 Keeping in live contact is working well 4/29/2020 5:19 PM

172 It's an appropriate check in without being overwhelming 4/29/2020 5:15 PM

173 As provided earlier 4/29/2020 5:15 PM

174 The teacher interacts twice in a week on live video calls, and every other days through the app
to explain the assignments, give feedback on completed assignments and all online reading
activities.

4/29/2020 5:14 PM
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175 My child does not enjoy the live zoom sessions. The content is usually not new for her so it is
tedious and frustrating to sit through. Part of it may be due to the unfamiliarity of the teacher
with the zoom platform as well.

4/29/2020 5:13 PM

176 It seems like a lot of the time for the interactions seems set from standards at the moment. If
there are ways to expand to use remote tools for more independent plus the small group and
whole class interactive lessons it would be great.

4/29/2020 5:07 PM

177 - 4/29/2020 5:07 PM

178 Leaning new topics can be very overwhelming, especially when on Zoom others don't know
how to mute,. Not being able to hear teachers explain info.

4/29/2020 5:07 PM

179 I think there needs to be more lesson based live interaction. If they can zoom for 30 minutes,
then why can't that be done 3 or 4 days a week to actually teach the remote learning lessons.

4/29/2020 5:06 PM

180 As mentioned above probably a slightly longer schedule with the teacher would help 4/29/2020 5:06 PM

181 I would like to see more live or recorded learning on new material 4/29/2020 5:05 PM

182 Two half hour sessions weekly and two 10 minutes office hours per week are not enough. 4/29/2020 5:04 PM

183 Not the same at all 4/29/2020 5:04 PM

184 We should have 4 times in a week to accommodate academic year, soon we should go back to
school.

4/29/2020 5:04 PM

185 It’s tough with younger kids on computer 4/29/2020 5:02 PM

186 His teacher has set up 3 live Zoom meetings a week and on call office hours. 4/29/2020 5:02 PM

187 A little more interaction would be nice. 4/29/2020 5:01 PM

188 The live time is amazing! The teacher is using zoom in such a productive and efficient teaching
way!!!!

4/29/2020 5:00 PM

189 My children are engaged with teacher accessibility. 4/29/2020 5:00 PM

190 She is is always available and interacts with the children. 4/29/2020 5:00 PM

191 I wish there were more live encounters and time for teaching as my daughter has difficulty with
math

4/29/2020 4:58 PM

192 She would benefit from more time, later in the day. 830 am is impossible to facilitate with 3 kids,
getting them out of bed, feeding them, getting dressed and ready to be learning while I am
supposed to be working. it has put a sugnificant strain on us to have these zooms that early.

4/29/2020 4:58 PM

193 2 zooms a week are perfect 4/29/2020 4:57 PM

194 Individual time with teacher is very less. Most of the time he is just listening in.. 4/29/2020 4:56 PM

195 I think if possible, would be nice to have extra zoom time with class. This is something my
daughter looks forward to every week.

4/29/2020 4:55 PM

196 I think the love interaction time should be more 4/29/2020 4:55 PM

197 It’s quite appropriate 4/29/2020 4:53 PM

198 It is just right. 4/29/2020 4:52 PM

199 No complaints 4/29/2020 4:51 PM

200 Good online interaction with the teacher 4/29/2020 4:51 PM

201 The Zoom meetings are at the same time on the same days every week 4/29/2020 4:51 PM

202 She enjoys zoom meetings and is learning from them 4/29/2020 4:49 PM

203 Na 4/29/2020 4:49 PM
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Q10 My child feels connected to his/her classroom during remote
learning.

Answered: 243 Skipped: 0
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Q11 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 197 Skipped: 46
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# RESPONSES DATE

1 Not much to connect to beyond the zoom 5/4/2020 9:43 AM

2 It is not as often and is a big group for the teacher to handle 5/4/2020 9:15 AM

3 when i just asked her she said no, because I get distracted very easily 5/4/2020 9:07 AM

4 8/10 5/4/2020 12:05 AM

5 My child is engaged but the time is too short and not frequent enough to foster meaningful
connection.

5/3/2020 11:34 PM

6 They interact and talk to their teacher and peers so my child feels some connection.She misses
school a whole lot so this is a welcome thing and she looks forward to it.

5/3/2020 10:37 PM

7 My rating is 5 . In each meeting my daughter gets excited to see all her class friends 5/3/2020 10:23 PM

8 He can see and talk to teacher 5/3/2020 10:13 PM

9 The connected feeling is still there however I fear it will fade overtime. As I said earlier, 30 mins
twice a week is not enough for a kid to feel part of the class and learn from their teacher. This is
like comparing 6 hours of school time daily vs 30 mins zoom meeting twice a week. You can
decide on your own how kids can feel connected during this time.

5/3/2020 10:07 PM

10 Very well 5/3/2020 9:52 PM

11 They have zoom sessions 5/3/2020 9:34 PM

12 She is struggling with remote learning 5/3/2020 8:40 PM

13 Cameron feels like Ms. Ross is very involved and he still feels connected to her 5/3/2020 8:20 PM

14 9 5/3/2020 7:32 PM

15 Hard to replace the connection of normal school to an 8 year old 5/3/2020 6:57 PM

16 Participates and enjoy the class interaction. 5/3/2020 6:43 PM

17 she loves her zoom meetings with her class to connect to everyone 5/3/2020 6:41 PM

18 It's not the same as their interaction at school. 5/3/2020 6:39 PM

19 2 5/3/2020 6:37 PM

20 Students enjoy the 30 mins video session. 5/3/2020 6:36 PM

21 He misses the in person interaction but loves to see them on zoom nevertheless. 5/3/2020 6:14 PM

22 8/10 5/3/2020 6:05 PM

23 Simply doesnt feel possible. Not with an all class zoom twice a week for 30 minutes. More than
half of that is a quick sound bite from each student.

5/3/2020 5:33 PM

24 I listen from afar (next room) and it sounds very interactive and engaging yet appropriate. 5/3/2020 5:16 PM

25 Misses socializing with friends 5/3/2020 4:51 PM

26 My kids feel connected. They get to say hi to each other and have time for sharing. But it is
frustrating when other students talk over everyone and have poor video etiquette.

5/3/2020 4:44 PM

27 8 5/3/2020 4:43 PM

28 The teacher does a great job including the kids and relating to them individually. 5/3/2020 4:15 PM

29 He is missing his classmates and teachers. Through zoom meeting he feels connect to all of
them

5/3/2020 3:15 PM

30 good 5/3/2020 1:57 PM

31 He is able to greet friends at the beginning of the call and is also able to participate using hand
signals or raising his hand to answer questions.

5/2/2020 6:44 PM

32 She likes the zoom sessions. 5/2/2020 5:18 PM



Floral Street School Remote Learning Survey – April 2020

41 / 94

33 A 5/2/2020 3:50 PM

34 I feel more time is needed. 5/2/2020 1:05 PM

35 Sees other students and teacher. 5/2/2020 11:30 AM

36 My daughter does feel connected to the classroom, however, just once in a week is not enough
of connection. So if it would be more hours, it would be better.

5/2/2020 10:03 AM

37 I think it can sometimes be hard to focus as well since he is not in his actual classroom but
overall he seems attentive and focused

5/2/2020 9:13 AM

38 Not much sure about that. 5/2/2020 6:40 AM

39 Yes ,children can see each other 5/2/2020 12:52 AM

40 She’s connected but there’s little to no interaction on her end. 5/1/2020 11:31 PM

41 My child is reading a lot, and studying, but again there should be more interaction with her
teacher and friends.

5/1/2020 7:58 PM

42 They feel connected just more as an hang out with friends and teacher than really learning
something.

5/1/2020 5:30 PM

43 Obviously it's not ideal, but she very much looks forward to connecting with her teacher and
friends during live sessions. This morning she was in tears after a class meeting unexpectedly
didn't happen, because she misses having more chances to connect.

5/1/2020 4:44 PM

44 My daughter loves to see her teacher and her classmates. 5/1/2020 3:12 PM

45 They all take turns at different times and they have done fun things. 5/1/2020 1:53 PM

46 With only one brief zoom per week, there is limited class connection. 5/1/2020 1:00 PM

47 As mentioned earlier, 30 minutes of live class twice a week goes by so fast. There is not
enough time for all kids to talk and interact.

5/1/2020 11:05 AM

48 Likes interacting with teacher and her classmates 5/1/2020 9:33 AM

49 Most of the days he is excited to be part of the zoom meeting 5/1/2020 9:08 AM

50 My child has self-reported this feeling. 5/1/2020 9:00 AM

51 Since not everyone's posts on Seesaw are public, he is limited in what he sees from other
classmates. On Zoom meetings, they don't have a lot of interaction with eachother, as
classmates. I think it's great that they are able to connect in a classroom-like setting, but I don't
know how connected he truly feels.

5/1/2020 8:58 AM

52 She loves seeing everyone on zoom but it isn't the same as being in a classroom where the
connection is much closer.

5/1/2020 6:44 AM

53 She feels connected to her entire class and looks forward to seeing them 5/1/2020 6:17 AM

54 Live interactions, feedback on submission of class assignments etc. Seems my child feels
connected.

5/1/2020 1:04 AM

55 I think the zoom meeting helps and his teacher posts a live story read every day (which has
been amazing) but he's fairly disconnected from his peers, which is hard.

4/30/2020 11:47 PM

56 She enjoys the live connections 4/30/2020 9:01 PM

57 No social/remote interaction with classmates, usually teacher and students. 4/30/2020 8:13 PM

58 30 mins session duration isn't enough to connect well with each student 4/30/2020 8:11 PM

59 Zoom meetings definitely help him feel connected. 4/30/2020 8:08 PM

60 My child does not get time to speak with his friends or interact with them. It would be nice to set
up sessions and break out rooms so few kids get to chat and share their experiences.

4/30/2020 5:34 PM

61 The frequency of interaction is very little. I don't expect to see results with this much done 4/30/2020 5:28 PM

62 Both during Class Live session and during personal time, kids are trying to get in touch and 4/30/2020 5:17 PM
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share experiences

63 NA 4/30/2020 5:09 PM

64 He would prefer to see everyone in person, but enjoys the opportunity to connect on zoom. 4/30/2020 3:53 PM

65 rather connected 4/30/2020 3:49 PM

66 My child gets bored during remote learning. She has a hard time concentrating on her peers
and sometimes her teachers. It depends on the subject matter though.

4/30/2020 3:45 PM

67 Zoom he feels connected. He gets excited about seeing his friends; however, he dreads "Live
Seesaw".

4/30/2020 3:21 PM

68 Again, the time spent in Zoom meetings isn't enough to make a connection. 4/30/2020 2:43 PM

69 My child hates the experience, loathes attending. But likes her teacher and classmates when in
person.

4/30/2020 2:41 PM

70 can't interact much with friends via online class 4/30/2020 1:05 PM

71 I'm not sure my son feels very connected at the moment. Even with Zoom meetings, the
natural, face-to-face interaction, which is crucial to social interaction and feeling connected, is
missing.

4/30/2020 12:53 PM

72 My son does not enjoy the Zoom Meetings-it gives him increased anxiety. I think because he
knows it is not a “normal” way of learning right now. He misses his teachers and his friends.

4/30/2020 12:25 PM

73 There is less sense of participation and more of individual work because of the nature of remote
learning. So students miss the connection they had earlier. More regular live interactions might
give them more opportunities to participate and be connected.

4/30/2020 12:21 PM

74 The teacher asks children to share their activities. This is a great way to connect children to
classroom.

4/30/2020 12:07 PM

75 He is able to join in on conversations 4/30/2020 12:00 PM

76 He always comments on how would he do his work if he was in class. 4/30/2020 11:40 AM

77 For kids it’s almost same as being in the classroom. 4/30/2020 10:48 AM

78 It’s good but too short. 4/30/2020 10:42 AM

79 The Zoom meetings are great for seeing classmates and hearing their voices. Seesaw is a
great place for sharing work and posting comments.

4/30/2020 10:37 AM

80 He looks forward to his zoom calls 2x week with the teacher and it allows him to see his
classmates. It really helps brighten his week.

4/30/2020 10:34 AM

81 It’s hard to say. I think he enjoys seeing their faces on the zoom meetings, but it’s not the same
as seeing them in person.

4/30/2020 10:15 AM

82 He kind of has a neutral feeling. 4/30/2020 10:10 AM

83 My son feels very connected to his classroom. 4/30/2020 10:04 AM

84 10 on 10 4/30/2020 9:41 AM

85 The connection is not the same 4/30/2020 9:41 AM

86 My child feels connected but right now learning is more important for her 4/30/2020 9:30 AM

87 only one meeting a week. 4/30/2020 9:26 AM

88 She finds it difficult to not connect with her friends in person daily. It's more than just
academics.

4/30/2020 9:21 AM

89 he likes seeing and catching up with his classmates, but he does not feel connected. He misses
school.

4/30/2020 9:18 AM

90 It is the highlight of the day. Our child adores the teacher and loves live interaction with the
class.

4/30/2020 9:16 AM
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91 Online learning is nowhere near close to the real social interactions of school 4/30/2020 8:43 AM

92 I am not sure how seeing people on zoom for 30 minutes under a controlled environment can
provide connection.

4/30/2020 8:39 AM

93 Being in 3rd grade there was lots of nagging and "why do I have to do this" Even though, I
would tell him that other students were doing the work as well, there was still lots of doubt on
his end.

4/30/2020 8:35 AM

94 My son likes tonsee and hear his teachers and classmates 4/30/2020 8:14 AM

95 my child feels very disconnected from the peers in class. the children barely interact with one
another on the zoom calls and there is very limited engagement in the seesaw app.

4/30/2020 8:10 AM

96 Self explanatory 4/30/2020 6:11 AM

97 30 minutes 2 times a week does not seem like enough time to feel connected. 4/30/2020 12:20 AM

98 Yrs 4/30/2020 12:03 AM

99 There’s really no connection other then Xoom and a lot of the times we have trouble getting into
it

4/29/2020 11:52 PM

100 It's more that I don't really know my child's feeling about this. 4/29/2020 10:48 PM

101 3 out of 5 4/29/2020 10:40 PM

102 She doesn’t get to speak with friends or other students 4/29/2020 10:34 PM

103 My child feels connected to the classroom. 4/29/2020 10:29 PM

104 She always miss connecting to her friends and teacher specially when she doesnt know what to
do with her free time.

4/29/2020 10:26 PM

105 My child is very interested and looks forward to meet her class 4/29/2020 9:58 PM

106 My child loves zoom. My child gets excited but the comfort level is taking time because it's a
new approach(virtual learning)

4/29/2020 9:55 PM

107 She is extremely connected. She dedicates her time to stay focused on classes. 4/29/2020 9:53 PM

108 It’s hard to be connected when there isn’t much time. The focus right now is on learning as it
should be.

4/29/2020 9:17 PM

109 More time on zoom 4/29/2020 9:17 PM

110 5 4/29/2020 9:17 PM

111 My child participates 4/29/2020 9:12 PM

112 I don't think it is possible to feel fully connected with remote learning compared to being in the
classroom. Two 30 minute sessions for the teacher to teach and connect with 24 students.
Sorry, this is impossible. This is not the teachers' fault or the school's fault! Blame it on covid 19

4/29/2020 9:10 PM

113 8/10 4/29/2020 9:06 PM

114 Zoom twice a week has helped to keep a sense of classroom! 4/29/2020 9:04 PM

115 Hé likes to see his friends. But I wish that there was more free time on zoom. I have heard of
some schools doing online recess so kids can play together in groups of 5 or so.

4/29/2020 9:00 PM

116 Twice a week doesn't feel like enough. My child misses art, music, etc. 4/29/2020 8:12 PM

117 Sometimes it goes well, other times distracted seeing their own video 4/29/2020 7:58 PM

118 Everyday kids get to interact with each other. 4/29/2020 7:55 PM

119 Absolutely 4/29/2020 7:49 PM

120 We have had trouble using the actual app. My son sees one person talking at a time. A
separate meeting ID and password are needed to log into the app properly; the link provided
takes us to a chrome plugin.

4/29/2020 7:45 PM

121 My child like partnering work with his classmates 4/29/2020 7:35 PM
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122 My student doesn’t feel very connected because zoom meetings are short and once a week
and not everyone feels inclined to speak up during the zoom meeting. The content in the zoom
meetings seem rushed.

4/29/2020 7:32 PM

123 ok 4/29/2020 7:23 PM

124 Under the present circumstances, my child enjoys the online classroom environment. There is
still some frustration with some kids disrupting the class but I was happy to hear that the
teacher has been addressing that separating.

4/29/2020 7:13 PM

125 There is no interaction or back and forth with classmates. 4/29/2020 7:11 PM

126 He misses people!!! Doing ok but he needs to be surrounded by people all day :) 4/29/2020 7:10 PM

127 My daughter loves seeing her teachers and classmates during the live meetings and the
lessons are great and she is focused and participates.

4/29/2020 7:08 PM

128 He is ok with the works but missing his friends,teachers and the classroom enviornment.Zoom
calls and seesaw app make them feel little connected.

4/29/2020 7:06 PM

129 I think she looks forward to the Zoom calls and seeing her classmates and teachers. 4/29/2020 7:00 PM

130 My child occasionally can be resistant to online learning only because he wants to do anything
but schoolwork.

4/29/2020 6:58 PM

131 He loves seeing everyone’s face and it’s just the right amount of time 4/29/2020 6:58 PM

132 There is actually no interaction between my child and classmates that involves learning
subjects, besides the zoom meetings.

4/29/2020 6:49 PM

133 For the most part, it's an upbeat activity for the kids to connect over zoom. And its a positive
experience for kids to hear their teacher providing a teaching lesson and/or providing
encouragement to complete assignments. This connection with the teacher is crucial to teach
kids the responsibility of.listening to them and learning from them, and holding the kids
accountable (as of now, the parents are the ones keeping these kids on track and keeping them
accountable).

4/29/2020 6:46 PM

134 My child’s teacher does a great job. He just feels uncomfortable on camera. 4/29/2020 6:34 PM

135 sometimes kids are absent without reason or have a blanked camera during the meeting. So
they are either not there or unseen.

4/29/2020 6:31 PM

136 She misses going to school. This is helpful, but it is not the same! 4/29/2020 6:26 PM

137 7 4/29/2020 6:19 PM

138 95% of remote learning is taught by me the parent. As a single mother with a full time job in the
middle of a pandemic, I want me and my child as stress free as possible. I realize this is a
difficult time for everyone, but I'm starting to think its more stressful and it is good.

4/29/2020 6:18 PM

139 not so much connected. 4/29/2020 6:13 PM

140 My child feels that she is not as connected simply due to lack of proximity but at times feels
more productive due to less distractions.

4/29/2020 6:08 PM

141 He can see the faces and communicate, still I have to stay with him so he won't run away. 4/29/2020 6:05 PM

142 She loves seeing her friends and having an opportunity to participate with both her classmates
and teachers.

4/29/2020 6:04 PM

143 My child loves to see his teacher and classmates during this time. 4/29/2020 6:00 PM

144 Good to see everyone. 4/29/2020 5:59 PM

145 It's clearly not the same as connecting in a class 4/29/2020 5:58 PM

146 Zoom class meetings keep them connected. 4/29/2020 5:54 PM

147 No real socializing 4/29/2020 5:50 PM

148 My child loves her teacher and school. The efforts made by the town are appreciated but the
engagement needs to evolve and will never be as valuable as live school.

4/29/2020 5:42 PM
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149 Gets to see classmates no real interaction with them 4/29/2020 5:39 PM

150 Waking early for the meeting is a little challenging but ok 4/29/2020 5:38 PM

151 My child needs other children to play and learn. He is an only child- so this isn’t working for him
or us as a family.

4/29/2020 5:37 PM

152 Zoom 4/29/2020 5:35 PM

153 Whatever time he is online on Zoom, he is fully engaged. 4/29/2020 5:33 PM

154 The remote learning is ok not that great. I have heard that in other towns that the teachers are
doing zoom meetings for grade 1 students from 9 -3 everyday, whereas here the students are
just assigned stuff and then it becomes parents responsibility than the teachers to have all the
work completed with their child and have their own tasks as well for the office

4/29/2020 5:32 PM

155 It’s hard to use zoom with a lot of kids. Maybe if the class was broken down into two groups.
This would offer the children a better opportunity to participate.

4/29/2020 5:32 PM

156 She likes to read her teacher's feedback. 4/29/2020 5:31 PM

157 5 on a scale of 1-5 4/29/2020 5:29 PM

158 he gets great deal of attention and they to accommodate him as much as possible 4/29/2020 5:29 PM

159 It's a challenge to get the kids engaged while at home but once they are on they get more
interested. It adds some structure which is helpful.

4/29/2020 5:27 PM

160 Yes can see her friends and hear them share ideas and stuff happening in their lives. 4/29/2020 5:25 PM

161 He’s no longer interested in Zoom. The live learning has taken away from the connected feeing. 4/29/2020 5:25 PM

162 I feel that there should be more interaction with classmates. They only meet on Zoom for an
hour 2X per week.

4/29/2020 5:25 PM

163 More interaction would be great. Maybe pairing up student to work together on something? 4/29/2020 5:24 PM

164 He is a quiet boy and zooming can lead to him saying very little and watching only as more
talkative people take over more of the conversation pieces

4/29/2020 5:23 PM

165 The hands-on project-based learning as part of a group is, by necessity, out - as is a lot of the
socio-emotional work that gets done in class. I'm not sure how to recreate this or if that's even
possible. His teacher has done a great job making the weekly "morning meeting" Zoom session
a space where kids can talk about their lives and feelings somewhat. I know our son misses his
friends terribly right now.

4/29/2020 5:20 PM

166 Seeing friends and teacher helps 4/29/2020 5:19 PM

167 She misses her classmates and teachers. 4/29/2020 5:15 PM

168 Based on comments from child 4/29/2020 5:15 PM

169 Virtual interaction at the time of learning is not efficient 4/29/2020 5:15 PM

170 The child is missing her teachers and school and classmates to meet them in real and have
closer interactions especially during recess times. But learns to accept the limitations it has on
virtual meetings in these testing times.

4/29/2020 5:14 PM

171 Students are asked to respond to the same “share” topic with a canned phrase which limits
their ability to freely interact and share with their classmates

4/29/2020 5:13 PM

172 while on the live lessons 4/29/2020 5:07 PM

173 - 4/29/2020 5:07 PM

174 No concentration while on Zoom. Children talk non stop... Touching devices, making back
ground noise. Unable 5o fully concentrate

4/29/2020 5:07 PM

175 When you 20+ kids it is sometimes hard for all the kids to interact. 4/29/2020 5:06 PM

176 I don't think he cares 4/29/2020 5:05 PM

177 It provides some discipline for child 4/29/2020 5:04 PM
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178 Doesn’t feel the same . 4/29/2020 5:04 PM

179 He is more focused and finishing assigned homework very quickly. 4/29/2020 5:04 PM

180 Missed real interaction with classmates but understands 4/29/2020 5:02 PM

181 He misses the social interaction and can't be reproduced on a video call. 4/29/2020 5:02 PM

182 My child often feels very upset and lonely and expresses how much they miss their classmates. 4/29/2020 5:01 PM

183 She loves seeing her classmates on zoom! 4/29/2020 5:00 PM

184 She misses the classroom 4/29/2020 5:00 PM

185 She would ra he we be in the classroom but considering she feels like she is part of the group
and feels good about Contributing

4/29/2020 5:00 PM

186 She is in zoom to learn but it is hard to have socialization time with limited time to do lessons 4/29/2020 4:58 PM

187 i don't think 30 minutes twice a week early in the morning is really of any significance to make
her "connected". most of the time she is more irritated that i dragged her out of bed to be on a
computer.

4/29/2020 4:58 PM

188 He misses his friends but zoom and seesaw give him access to them. 4/29/2020 4:57 PM

189 He seems fine and connected 4/29/2020 4:56 PM

190 more zoom time with class would be nice 4/29/2020 4:55 PM

191 4 star rating 4/29/2020 4:55 PM

192 Not much 4/29/2020 4:53 PM

193 He interacts with his classmates along with the teacher twice a week. 4/29/2020 4:52 PM

194 No complaints 4/29/2020 4:51 PM

195 Not connected as much as an onsite classroom. But I understand given the covid-19 situation,
the school tries its best to connect the students

4/29/2020 4:51 PM

196 He attends the Zoom meetings and via SeeSaw has access to asynchronous
instruction/interaction

4/29/2020 4:51 PM

197 Misses being in class 4/29/2020 4:49 PM
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2.47% 6

88.07% 214

9.47% 23

Q12 Communication from Floral Street School is:
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Q13 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of communication from Floral Street School.

Answered: 180 Skipped: 63
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# RESPONSES DATE

1 One email with remote learning plans is awesome, but still getting regular communications
regarding each individual classroom with separate info on specials, special education, etc. With
kids across multiple schools, some of the info is redundant, but still takes time to go through to
make sure nothing specific to one child is missed. I think everyone's doing a great job
communicating with what they have to work with, though - this isn't how anyone planned to end
the schoolyear. :)

5/4/2020 9:43 AM

2 We receive very regular update 5/4/2020 9:15 AM

3 the school is doing a really nice job with all of this 5/4/2020 9:07 AM

4 9/10 5/4/2020 12:05 AM

5 Communication is OK and maybe leaning a little towards too much communication. I have two
children in the district. We are receiving an overwhelming amount of communciation in total.

5/3/2020 11:34 PM

6 FSS is prompt about news from.floral. 5/3/2020 10:23 PM

7 Ok 5/3/2020 10:13 PM

8 "Too Much" is not the right words I wanted to say however I just had no other option to select. I
think school is doing terrific job in communicating with parents. I just wanted to mention that
sometimes emails are too long and sometimes it becomes time consuming to find the real
message in that email. I would really love to receive short emails. Or emails can be written in
such way that the message to be delivered is on the top and then rest of the details can be in
the lower section of that email separated from the message.

5/3/2020 10:07 PM

9 Good 5/3/2020 9:52 PM

10 Balanced 5/3/2020 9:34 PM

11 Wish there was more options 5/3/2020 8:40 PM

12 Enough info without being overbearing 5/3/2020 8:20 PM

13 9 5/3/2020 7:32 PM

14 Emails are enough 5/3/2020 6:57 PM

15 Communication is fine for now. 5/3/2020 6:43 PM

16 I do not like an excessive amount of communication 5/3/2020 6:41 PM

17 Parents are juggling too many things as it is. The added work from school is hard. 5/3/2020 6:39 PM

18 3 5/3/2020 6:37 PM

19 It’s just right 5/3/2020 6:14 PM

20 10/10 5/3/2020 6:05 PM

21 na 5/3/2020 5:33 PM

22 It is not too much or too little. 5/3/2020 5:16 PM

23 Good 5/3/2020 4:51 PM

24 Communication has been helpful and the right amount 5/3/2020 4:44 PM

25 8 5/3/2020 4:43 PM

26 We have three kids in three schools and it is difficult to stay on top of all the communication but
I think the district is doing a good job to try to not do too much (which was happening at the
beginning) and to make the communications very regular and expected.

5/3/2020 4:15 PM

27 Sharing news about current situation and assignments and about school committee meeting s
are great

5/3/2020 3:15 PM

28 good 5/3/2020 1:57 PM

29 I get information without being bombarded with emails. 5/2/2020 6:44 PM
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30 The communication is all good so far. 5/2/2020 5:18 PM

31 A 5/2/2020 3:50 PM

32 nothing to add 5/2/2020 1:05 PM

33 Weekly email from administrators. 5/2/2020 11:30 AM

34 We think the communications are just right. 5/2/2020 10:03 AM

35 The weekly email is great regarding assignments 5/2/2020 9:13 AM

36 just right 5/2/2020 12:52 AM

37 They are trying there best and communication is good, I appreciate there work. 5/1/2020 7:58 PM

38 I am getting so worried when see so many emails from same teacher because their
communication isn’t unified. Also sometimes they send same thing both in email and seesaw.
So confusing and time consuming.

5/1/2020 5:30 PM

39 It’s a little inconsistent on what to expect it’s intermittent 5/1/2020 3:49 PM

40 Very good 5/1/2020 3:23 PM

41 The communication is good. 5/1/2020 3:12 PM

42 I don’t have any questions and feel everything has been communicated. I still feel a sense of
connection to the school and thankful for our administrators.

5/1/2020 1:53 PM

43 In the beginning it was too much, but has been better with the consolidated weekly packets of
work.

5/1/2020 1:00 PM

44 It was overwhelming in the beginning with so many emails but is getting better now. 5/1/2020 11:05 AM

45 Great communication via email, Seesaw and also if needed teachers helping out If asked for
help

5/1/2020 9:33 AM

46 We get regular updates 5/1/2020 9:08 AM

47 Initial communication from each subject's teacher was overwhelming, but it is much better now
that it is consolidated.

5/1/2020 9:00 AM

48 I think the communication is great - and essential - but I do wish that it could all be a little bit
more consolidated. I would prefer to hear from only the principal and the classroom teacher.
Although specials are important, it does end up being a lot more emails to read through and
process. If that content was funneled through the teachers instead, it would be slightly easier.

5/1/2020 8:58 AM

49 I appreciate the daily check-ins and other emails from support staff but there are just too many
to keep up with. I also get a notification on my email whenever something is posted on seesaw.
It can be overwhelming and I always feel like I am missing something if I don't read everything

5/1/2020 6:44 AM

50 With three kids and their extracurricular activities plus work email I probably get 200 emails a
day

5/1/2020 6:17 AM

51 I appreciate the thoughtfulness in what is sent out. Particularly I appreciate you taking our
feedback and adjusting accordingly. I have not experienced as much collaborative
communication at other grade levels (ex. Middle school).

4/30/2020 11:47 PM

52 Good amount 4/30/2020 9:01 PM

53 Too many emails and often too long plus info can be repetetive 4/30/2020 8:13 PM

54 Communication Frequency is appropriate with the right 'to know' content. Thank you 4/30/2020 8:11 PM

55 Communication is timely and just the right amount. I like getting remote learning slides Sunday
evening so we can plan our week.

4/30/2020 8:08 PM

56 So many emails...in addition to getting our work done, it is impossible to keep track of all these
emails. 1-2 consolidated emails would make parents' lives much easier.

4/30/2020 5:34 PM

57 there is enough written communication 4/30/2020 5:28 PM

58 Too many e-mails with the same content from different leaders of the school make too much 4/30/2020 5:17 PM



Floral Street School Remote Learning Survey – April 2020

51 / 94

noise and missing an important message. The school needs to co-ordinate this effort, moving
forward

59 NA 4/30/2020 5:09 PM

60 It works for us. 4/30/2020 3:53 PM

61 just right 4/30/2020 3:49 PM

62 Not much to add here. 4/30/2020 3:45 PM

63 The directions for the new method of Zoom were so unclear that we were unable to log in to
one of the meetings. There should have been some sort of images showing the login screen for
Zoom and an explanation of needing the SSO to log in.

4/30/2020 3:21 PM

64 Seems good. 4/30/2020 2:43 PM

65 A million long emails that I don't have time to read. I have two students in the system making it
worse. The only thing we need is the remote learning plan for the week. But we get multiple
additional emails, often redundant. Just prepare everything for the week, send one message on
Friday with a link to the learning plan including zoom info.

4/30/2020 2:41 PM

66 Very good 4/30/2020 1:05 PM

67 The teachers and the administration are doing a great job communicating with the families! 4/30/2020 12:21 PM

68 All information provided is given 4/30/2020 12:00 PM

69 Sometimes we get repeatedly emails that just says the same things. 4/30/2020 11:40 AM

70 We are getting regular updates 4/30/2020 10:48 AM

71 Agree 4/30/2020 10:42 AM

72 Updates are sufficient with the right amount of information. 4/30/2020 10:37 AM

73 At first, I was bit overwhelmed with all the email from all the different teachers and subjects.
Once it was streamlined to email from the principal with centralized location much easier to
access and less confusing.

4/30/2020 10:34 AM

74 The level of communication is fine. It would be helpful to get text reminders when an important
email is send to us, because for many working parents they aren’t thinking of checking their
personal email every day or even every few days.

4/30/2020 10:15 AM

75 We feel like we are receiving the right amount of information. 4/30/2020 10:10 AM

76 I feel that the current level of communication is just right. 4/30/2020 10:04 AM

77 10 on 10 4/30/2020 9:41 AM

78 The situation keeps changing. School communicates timely with their plans. Sometimes the
email is too long. It will be great if important information were highlighted.

4/30/2020 9:41 AM

79 Just right 4/30/2020 9:30 AM

80 . 4/30/2020 9:26 AM

81 the amount of communication is fine. Its needed 4/30/2020 9:18 AM

82 You're doing fine. 4/30/2020 9:16 AM

83 Alot of emails, but all with important info so I think that the amount can't be helped 4/30/2020 8:43 AM

84 What is there to explain? 4/30/2020 8:39 AM

85 Communication from the school was appropriate in keeping us in the loop of the school plan. 4/30/2020 8:35 AM

86 Emails are great, sometimes there are too many, but I understand it is the best way to
communicate at this time

4/30/2020 8:14 AM

87 i guess it depends on if the question refers to general communication from the school itself (this
is adequate or “just fine”) or from the teacher. (inadequate).

4/30/2020 8:10 AM

88 Self explanatory 4/30/2020 6:11 AM
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89 I love that you send the assignments on Friday! Greatest idea! Thanks :) 4/30/2020 6:05 AM

90 Good emails from teachers and school and others 4/30/2020 12:03 AM

91 I have to say his teachers and everyone else has been really great at checking and and making
sure we have what we need and trying to help the best they can!

4/29/2020 11:52 PM

92 Only one e-mail a week containing all the necessary information is great. That way we don't
have to look for all the pieces of information in 10 different mails.

4/29/2020 10:48 PM

93 5 out of 5 4/29/2020 10:40 PM

94 Communication has been great. 4/29/2020 10:29 PM

95 I am satisfied with the communication. 4/29/2020 10:26 PM

96 Most information is useful, sometimes repetitive but I think it’s needed given how things are
changing outside

4/29/2020 9:58 PM

97 The more the better. I read all the teacher, principal, and district emails. thankyou for keeping
us informed

4/29/2020 9:55 PM

98 The information received is clear and necessary. 4/29/2020 9:53 PM

99 Floral has been fantastic at communicating to all students - and parents too. There hasn’t been
a moment during this where we felt out of the loop.

4/29/2020 9:17 PM

100 . 4/29/2020 9:17 PM

101 5 4/29/2020 9:17 PM

102 It's just right for now 4/29/2020 9:12 PM

103 We get many emails and we are constantly reminded that we can contact them if we have
questions or concerns

4/29/2020 9:10 PM

104 10 4/29/2020 9:06 PM

105 Communication great! 4/29/2020 9:04 PM

106 It is as much as I can handle 4/29/2020 9:00 PM

107 It's a juggle to manage all the outreach with work, but the Friday communication for the next
week feels just right.

4/29/2020 8:12 PM

108 Sometimes it’s overwhelming to follow up with long emails from all teachers. But we understand
it’s needed. Thanks for all your efforts

4/29/2020 7:55 PM

109 Initially it was a bit on the higher side then it got streamlined pretty well 4/29/2020 7:49 PM

110 too many emails.. we need: - one clear email with assignments for the week - maybe one
check-in email or some office hours to meet with the teacher - one email with everything else..
between my son in district and my other son in a SPED placement out of district the email is
way too much

4/29/2020 7:45 PM

111 it’s right amount of communication 4/29/2020 7:35 PM

112 The communication level is fine, not too overwhelming. 4/29/2020 7:32 PM

113 good 4/29/2020 7:23 PM

114 Communication is precise, love the way Floral sends the weekly plans. 4/29/2020 7:17 PM

115 I feel strongly that at least one live online class per day should be the minimum target. We have
friends in other school districts where is accomplished. School age kids benefit from
consistency in teaching approaches on a daily basis, which is difficult when the majority of
teaching is the responsibility of the parents.

4/29/2020 7:13 PM

116 Doing ok 4/29/2020 7:10 PM

117 We are pleased with the great and informative correspondence from the school 4/29/2020 7:08 PM

118 There is a good communication between school,teachers and parents.Only because of that 4/29/2020 7:06 PM
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parents can help their kids in learning in this situation.

119 I appreciate the weekly overview with assignments. I also read the classroom blog. My
daughter's teacher also sends an email to confirm Zoom meetings. All good.

4/29/2020 7:00 PM

120 We get many emails from the teachers and the more emails we get, it can be overwhelming
trying to keep track of all of them.

4/29/2020 6:58 PM

121 We get all the information multiple times a week. The reminders are great 4/29/2020 6:58 PM

122 Originally there were too many emails from too many different teachers. The consolidated
weekly email with links for each grade level is great. Please keep it up!

4/29/2020 6:46 PM

123 Sometimes it feels too much. I rather receive the weekly work and not so many daily emails
from the teacher that basically reiterate the same message everyday. My inbox fills up So
quickly. Seesaw just doubles all the emails.

4/29/2020 6:34 PM

124 Initially we were getting overloaded with email and messages on multiple platforms and from
multiple people. Now with a weekly message from the principle and quick updates from the
teacher it is easier to keep up.

4/29/2020 6:31 PM

125 Hearing once or twice a week is perfect, thank you! 4/29/2020 6:26 PM

126 7 4/29/2020 6:19 PM

127 I can't keep up with all the emails. Unfortunately, I have to in order to follow your constant
changes.

4/29/2020 6:18 PM

128 emails are very much self explanatory 4/29/2020 6:13 PM

129 We feel like we know what is going on, but not inundated. 4/29/2020 6:08 PM

130 I think we’re getting the information we need without being bombarded. 4/29/2020 6:04 PM

131 My child's teacher emails multiple times a week, which is nice. 4/29/2020 6:00 PM

132 Perfect amount, from both the Principal and the teacher. 4/29/2020 5:59 PM

133 I hear from teachers/ staff multiple times a week about same things or things are always
changing so when you get a game plan and consistency it then changes it's becoming a
whirlwind that I want to give up on

4/29/2020 5:58 PM

134 Good communication 4/29/2020 5:54 PM

135 It’s fine 4/29/2020 5:50 PM

136 Vanilla 4/29/2020 5:42 PM

137 Plenty of emails from staff and teacher 4/29/2020 5:39 PM

138 Not overwhelming information 4/29/2020 5:38 PM

139 Everything that is communicated is great- but very lengthy - I need the communication to be
more concise.

4/29/2020 5:37 PM

140 Email and being aware of what’s going on 4/29/2020 5:35 PM

141 The remote learning is ok not that great. I have heard that in other towns that the teachers are
doing zoom meetings for grade 1 students from 9 -3 everyday, whereas here the students are
just assigned stuff and then it becomes parents responsibility than the teachers to have all the
work completed with their child and have their own tasks as well for the office

4/29/2020 5:32 PM

142 There is a lot of information. At the beginning it was overwhelming. I think the communication
has gotten much better.

4/29/2020 5:32 PM

143 If I receive more emails from school, I am not sure if I "read" an important email. 4/29/2020 5:31 PM

144 5 on a scale of 1-5 4/29/2020 5:29 PM

145 excellent communication with all the different options (phone calls, email ...) 4/29/2020 5:29 PM

146 The Floral principle is sending weekly updates and keeping us connected as a community. The
teachers I cant say enough about. They truly care and send regular updates daily for Zoom

4/29/2020 5:27 PM
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discussions etc.

147 its ok if you have just one child but its too much if you have 3 kids in the Shrewsbury school but
in different classes

4/29/2020 5:25 PM

148 Not necessarily just from Floral, but emails and changes seem to be coming from all over the
place.

4/29/2020 5:25 PM

149 Perfect amount of information from Floral 4/29/2020 5:25 PM

150 Very clear emails. Easy to read and run through. 4/29/2020 5:24 PM

151 We are used to the previous schedules of communication and it’s nice to still have those , the
additional email on Friday in relation to work packs is perfect and sent in a timely manner

4/29/2020 5:23 PM

152 It's mostly SeeSaw that's deluging us. Again, it's a small price to pay for the ability to continue
with the school year - it's just that the SeeSaw notifications BLOW UP our email in-boxes to the
point where I know notifications have fallen through the cracks. Having the weekly lesson plan
packet available on the SPS/Floral website has been a big help - that way we can open the
browser on our son's iPad and go straight to all his assignments and links from there, rather
than having to open one of our email accounts on his iPad and doing it from there. The
printable packet of worksheets for the week also helped to simplify things greatly. Any
suggestions/complaints we may have PALE in comparison to the incredible job the Floral team
has done getting an entire elementary school online and streamlining the process as it's
happening. Seriously - we feel so grateful to be in this community.

4/29/2020 5:20 PM

153 All is well 4/29/2020 5:19 PM

154 The communication from the school Principal is up-to-date and very helpful. The teacher is also
doing a great job helping with the instructions and learning activities through the online learning
challenges. Very grateful for the right information and communication from The Floral team.

4/29/2020 5:14 PM

155 We are drowning in communication. 1-2 a week is plenty. 4/29/2020 5:13 PM

156 - 4/29/2020 5:07 PM

157 I think the school does a good job at communicating. 4/29/2020 5:06 PM

158 The emails are the right amount 4/29/2020 5:05 PM

159 There is enough communication. 4/29/2020 5:04 PM

160 Is real good . 4/29/2020 5:04 PM

161 We are receiving all communications with out delay, administration team doing very good job to
make sure we as a parents are up to date with all school communications.

4/29/2020 5:04 PM

162 It is good that we are kept informed but as parents it can be overwhelming at times to keep up
with all that communication.

4/29/2020 5:03 PM

163 It’s fine 4/29/2020 5:02 PM

164 na 4/29/2020 5:02 PM

165 I think the amount of communication is necessary but it is a lot and often feels overwhelming. 4/29/2020 5:01 PM

166 If it was too little kids of complaints if too much it won't be read. 4/29/2020 5:00 PM

167 I get updated weekly and I know what to expect for the week from Mrs McCubry. It is clear and
concise.

4/29/2020 5:00 PM

168 There are so many emails and when I need to find something I have difficulty 4/29/2020 4:58 PM

169 There are sooo many messages. I check my email and have 15-20 seesaw messages to weed
through.

4/29/2020 4:58 PM

170 Weekly emails and seesaw updates are perfect. 4/29/2020 4:57 PM

171 No issues with communication 4/29/2020 4:56 PM

172 communication is clear and relevant. 4/29/2020 4:55 PM

173 5 4/29/2020 4:55 PM
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174 Communication is good. 4/29/2020 4:53 PM

175 Good. 4/29/2020 4:52 PM

176 No complaints 4/29/2020 4:51 PM

177 Good communication 4/29/2020 4:51 PM

178 Moving to one email a week from both the teacher and principal has made navigating and
managing email easier

4/29/2020 4:51 PM

179 We get lots of emails 4/29/2020 4:49 PM

180 NA 4/29/2020 4:49 PM
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Q14 Please add any additional comments you would like to share
regarding remote learning at Floral Street School.

Answered: 147 Skipped: 96
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# RESPONSES DATE

1 Thank you for putting all the remote learning plans in one email and for using google docs. All
of these help make our school life easier!

5/4/2020 10:55 AM

2 Please stop sea saw based interaction. Sea saw based activities are good not the weekly once
chat/ audio interaction session

5/4/2020 9:15 AM

3 Remote learning can be used for subjects like science and social. It would be good if the
teachers spend time talking about those subjects too.

5/4/2020 7:52 AM

4 Nothing as of now 5/4/2020 12:05 AM

5 There are almost always a few issues with the links in the weekly learning plans. I feel the
Floral teachers should be allowed more control over the learning plan. You have great teachers,
let them teach.

5/3/2020 11:34 PM

6 We would like to see all specials teacher during zoom session. 5/3/2020 10:23 PM

7 As we are all learning together to get better at Remote learning I feel Floral School is doing a
great job. As they say learning never stops I am sure we all together (Teachers, Parents and
students) will get better over time. Hopefully kids will be with there teachers soon. They miss
their school. But we do need to plan for long as until some vaccination is invented we all need
to stay very careful even if state opens up back to business.

5/3/2020 10:07 PM

8 Would be nice to have more interactive online lessons from teachers 5/3/2020 9:52 PM

9 Thank you for your efforts to maintain a good education for my child 5/3/2020 9:34 PM

10 Hate it 5/3/2020 8:40 PM

11 I appreciate and k is they are trying their best 5/3/2020 6:57 PM

12 Given the Shrewsbury School district rating, the level of attention given to teaching new
concepts in close to nill. This will push the entire district rating in downward direction.

5/3/2020 6:36 PM

13 You’re doing a good job Floral school team! 5/3/2020 6:14 PM

14 Great efforts from school and class teacher!!!! 5/3/2020 6:05 PM

15 I have nothing additional to say except that we appreciate your efforts in this and understand
that developing an engaging learning environment with young children has its challenges. We
appreciate having what we have (at least our household does:0)

5/3/2020 5:16 PM

16 Good 5/3/2020 4:51 PM

17 We’d like to thank the Floral family for all the support and everyone’s efforts. These are trying
times, but the love, support, and commitment to the kids has been incredible. Thank you for all
you do as we continue to learn and travel this new world together

5/3/2020 4:44 PM

18 I'm curious what percentage of classroom learning the teachers and district think the 2nd
graders are getting through remote learning. My son thinks it is not nearly as much. 25%?
50%? 75?

5/3/2020 4:15 PM

19 Great to have remote learning during current situation and we appreciate all teachers and
school staff for their hard-working in current situation

5/3/2020 3:15 PM

20 reading time has to be increased 5/3/2020 1:57 PM

21 My child flies through the work, especially the math. I wouldn't mind some more challenging
items, something that might take him more than a couple minutes to complete. Or at least an
option for a specific resource to go to for something different/challenging

5/3/2020 1:42 PM

22 Great job at handling the tight wire that has been learning how to school under these
restrictions!

5/2/2020 6:44 PM

23 None that I can come up with. 5/2/2020 5:18 PM

24 A 5/2/2020 3:50 PM

25 The other class (art, music, etc) could also have live time with the students weekly too 5/2/2020 1:05 PM
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26 We would surely recommend a couple of extra hours for live interaction with the teacher for
learning. Also, I strongly feel the math assignments could be a little more than just 1-2 word
problems for the day.

5/2/2020 10:03 AM

27 no 5/2/2020 12:52 AM

28 I think that it s easier for my kid to post her assignments on google drive instead of seesaw. 5/1/2020 7:58 PM

29 There might be some concerns but I appreciate and would like to thank our teachers and
educators for getting connected and working for our kids learning.

5/1/2020 5:30 PM

30 If we could get extra hours dedicated to teach the new concepts being introduced in the weekly
assignments in Math and ELA , it would make the assignments for the week much more easier

5/1/2020 5:01 PM

31 In this time, we just need to understand and work together with how much resources we have. 5/1/2020 3:12 PM

32 I would like to see it more kid friendly. As I appreciate a weekly overview, the links, pdf files. Is
there someway I can get my child more independent? Also when sending files that can be
printed please be mindful of font and picture sizes. This is so picky but it’s taking up a lot of ink.
I absolutely love listening to Mrs. Rice! You are truly gifted! Thank you for doing the science
projects and thank your boys too!

5/1/2020 1:53 PM

33 We are very thankful for all the hard work of the teachers and know that this shift has not been
easy for them.

5/1/2020 1:00 PM

34 Please consider increasing the length of online class as well as the frequency, so kids can feel
more connected to the school and can learn more.

5/1/2020 11:05 AM

35 So far working out good 5/1/2020 9:33 AM

36 Under the circumstances I think it is going fairly well, but this model does not work for every
child's learning style. I am disappointed that Shrewsbury Public Schools had no plan in place
for this contingency; I've heard anecdotally that other school systems were able to implement
pre-existing remote learning plans within the first week.

5/1/2020 9:00 AM

37 Thank you for all your efforts. It is not an easy time, and all your work is truly appreciated. 5/1/2020 8:58 AM

38 This is a situation nobody thought we would be in. I appreciate the steps that have been taken
to keep the children learning. I know it is hard since there is no precedent of what to do.

5/1/2020 6:44 AM

39 The Blairpop teachers have been absolutely nothing but amazing!!!!! I can’t thank them for all
the help with my child and myself. We miss them terribly.

5/1/2020 6:17 AM

40 I am concerned about my ability to sustain this for 6 more weeks 4/30/2020 11:47 PM

41 Thanks you for all the hard work! 4/30/2020 8:13 PM

42 None 4/30/2020 8:11 PM

43 Parents are tired. If remote learning can do most of the teaching and also have/help the child
with their homework, and also supplement the lack of social interactions the child is going
through, it will be helpful.

4/30/2020 5:34 PM

44 I would like to see more active learning. 4/30/2020 5:28 PM

45 NA 4/30/2020 5:17 PM

46 It will help if all learning activities on less number of platforms such as seesaw etc or all
platforms use single sign-in such as student google id. In the beginning, it was hard to keep
track of multiple sites and multiple logins.

4/30/2020 5:09 PM

47 I am impressed daily by the teachers of Shrewsbury. Keep up the good work! 4/30/2020 3:53 PM

48 Honestly, I would love a way to set my child up for an hour or so and be able to walk away and
have her learn something. Right now, I'm a teacher, cheerleader, babysitter, and IT support.

4/30/2020 3:45 PM

49 I wish that there was more live time with the teachers and classmates. 4/30/2020 3:21 PM

50 Hopefully if this is the reality for even part of next year there will continue to be evolution of the
strategy.

4/30/2020 2:43 PM

51 One email with all info for the week that includes anything from administrators and teachers. No 4/30/2020 2:41 PM
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need for teachers to send many messages throughout the week trying to engage with students,
because it's too much. Also, more remote classroom time if teachers do the work with the kids,
or less remote classroom time if it's on the parents because there's not enough time in the day
for working parents to do both.

52 I think it is a novelty for everyone but we are managing to have a good experience despite
everything

4/30/2020 1:05 PM

53 Remote learning is challenging, even with the most advanced technology. I understand that the
district needs to address the curriculum needs of students across each grade, but the teacher-
specific aspects are missing. Now, everyone is doing the same exact assignments and there
are no personalized changes at the classroom level. So, while each teacher used to incorporate
the same curriculum requirement, they might have done it in a different way in order to address
the needs/interests/level of their students. Now, all kids must do the same assignments without
any changes to personalize them or address individual needs.

4/30/2020 12:53 PM

54 The students at this age learn a lot through socialization which has been missing given the
circumstances. Some ideas could be a class-wide book club where the media teacher
facilitates and the students talk about the different aspects of the book. Friday could be a virtual
educational games/quizzes facilitated by the teacher which could combine fun and learning. I
am sure the wonderful Floral Staff might have more creative ideas to alleviate the missing
social interaction!

4/30/2020 12:21 PM

55 None at moment 4/30/2020 12:00 PM

56 I know this is new for everybody and I we are all doing the best we can. Maybe try to not give
too much information in email, and try to repeat the same info over and over.

4/30/2020 11:40 AM

57 It would be great if remote leaning can be done for 4 days a week 4/30/2020 10:48 AM

58 The online meeting can be a little longer to ensure each student may have enough interaction
with the teacher and classmate. Currently I felt that they just started to warm up and then it’s
over.

4/30/2020 10:42 AM

59 - 4/30/2020 10:37 AM

60 I understand that everyone is doing the best they can.I feel like the kids on IEP's have been bit
left behind. I would have expected more "live"interactions or zoom conferences from the
specialized teachers and therapist. I've been give the items to work on via email. This is very
difficult since one I'm not specialist/teacher and that I too am working from home and managing
2 other children as well.. I feel a quick 15-20 min zoom call with the actual teacher/specialist
would make a world of different to the child. I'm not expecting the same type of services having
school remotely. Just surprised that he does not have more interactions via "zoom'/live chats.
Hopefully, this is something that can be improved on worked as remote learning evolves.

4/30/2020 10:34 AM

61 I think the school is doing the best we can right now. Recorded lessons would be helpful.
Otherwise we just have to keep taking it one day at a time.

4/30/2020 10:15 AM

62 If possible, A virtual yoga, workout, arts literacy or game night for the children would be a great
addition to the remote learning.

4/30/2020 10:04 AM

63 NA 4/30/2020 9:41 AM

64 Needs improvements, more live classes less printouts 4/30/2020 9:30 AM

65 I feel they aren't learning anything new. 4/30/2020 9:26 AM

66 The 8:30am Zoom class is tough because these kids aren't really on a regular sleep scheduled
and waking up at that time can be hard.

4/30/2020 9:21 AM

67 It isn't realistic, but I wish there was a lot more web integration. Printing out a couple
worksheets and scanning them back in feels... terrible. Only a small interaction with the teacher
and the class doesn't feel like enough. There aren't any resources for students to interact with
each other. Parents, too. Maybe some parents are better teachers. Maybe they could volunteer
host a supplemental session to cover the more difficult subjects. I just feel so distant from
everything and have so little tools to solve these problems. That all being said, I get it. I'm
talking in ideals. I'm talking of an infrastructure that doesn't appear overnight. I get that I have
more technology at my disposal than most and things have to be fair to all the students. I get
that some of things I mentioned may not be safe enough or legal. You can't let strangers

4/30/2020 9:16 AM
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interact w/ students w/o oversight. It stinks. I can only hope that this is a wake up call to the
Commonwealth and we get some grants or plans to put a computer in every student's hands
and resources to every school to transition between home and school.

68 n/a 4/30/2020 8:43 AM

69 I'm really bothered by all the complaints from teachers in the survey from Joe Sawyer on spring
break. Do they realize that we as parents are also dealing with multiple issues in addition to
many who don't receive pay or are assured of a job like they are? Talking about how tired and
overwhelmed they are made me realize how ungrateful they are for what they have and what
poor role models they are to my children.

4/30/2020 8:39 AM

70 I want to say thank you to all involved in making it happen for our children to be taught at home
given the circumstances. It was definitely one of the most challenging times I could remember, I
hope this never happens again for all our sake. Thank you

4/30/2020 8:35 AM

71 Na 4/30/2020 8:14 AM

72 i hope the issues with the links are fixed for next week. 4/30/2020 8:10 AM

73 None 4/30/2020 6:11 AM

74 Instead of providing links to online videos on Revolutionary War and water cycle, Why don’t we
have teachers record themselves explains the same topics in words 3rd graders can
understand and w/o background music? Instructions also can be recorded and posted online.
Divide the week’s material between all 3rd grade teachers, each working on a 10minute video
recording, send that with the plan for the week. Kids would love to see their teacher and other
3rd grade teachers and probably more motivated to listen and learn and feel connected (if
extending zoom meetings is not possible)

4/30/2020 12:20 AM

75 Thanks for the hard work. Great job 4/30/2020 12:03 AM

76 I know it’s hard on everyone so I do appreciate everyone’s hard work but it just is very difficult
doing it this way hopefully things will be back to normal come august!

4/29/2020 11:52 PM

77 The read aloud videos from Floral staff are very nice touch: children are always happy to see
their teachers!

4/29/2020 10:48 PM

78 Very well going on ....appreciate the support Would like to add little more teachers zoom
interaction with kids regarding learning

4/29/2020 10:40 PM

79 Instead of seesaw, we would prefer google classroom 4/29/2020 10:34 PM

80 We are very happy with how our teacher, school and district are handling remote learning.
Thank you!!

4/29/2020 10:29 PM

81 I would love to see my child back at school as situations improve and when its safe. May be
schools can open little early for new session.

4/29/2020 10:26 PM

82 Can you increase teacher interaction to everyday? 4/29/2020 9:58 PM

83 Thankyou for the dedication and energy you all put in! 4/29/2020 9:55 PM

84 I would like to emphasize that online ESL classes are needed, especially for students who have
recently arrived in the country.

4/29/2020 9:53 PM

85 Please add more Zoom sessions 4/29/2020 9:17 PM

86 I like the zoom meeting, at kids can share and see their friends 4/29/2020 9:17 PM

87 I would recommend incorporating a program such as IXL. 4/29/2020 9:10 PM

88 10/10 4/29/2020 9:06 PM

89 Thank you Floral! 4/29/2020 9:04 PM

90 My son was receiving the reading tutoring program. I wish that his tutor would communicate
with us on the best strategies to help improve his reading. I feel like this could be a time to
concentrate on reading but I need advice and ideas.

4/29/2020 9:00 PM

91 It’s going great. Thank you. If you can share any websites or links for worksheets that would be
helpful for extra practice.

4/29/2020 7:55 PM
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92 It is going great and it helps the parents learn history once again with the children 4/29/2020 7:49 PM

93 overall you guys are making the best of a crisis. thank you! 4/29/2020 7:45 PM

94 would be good if the remote learning would stop for the rest of the year and let the kids be
done. let them have this family time and time to just be a kid.

4/29/2020 7:23 PM

95 I appreciate the difficult circumstances and that everyone is working hard to provide the high
level of education that Shrewsbury is known for. Daily live meetings would provide a more
engaging learning environment and continuity is the teaching approach.

4/29/2020 7:13 PM

96 Thank you! 4/29/2020 7:10 PM

97 Avoid calling anything "optional". My children think this means they don't need to do it. 4/29/2020 7:00 PM

98 My son’s teacher has been caring, amazing, and motivating during this time of remote learning.
We have so much appreciation for her and all she does, especially since she is home with her
own children. Thanks for being a superhero!

4/29/2020 6:58 PM

99 None 4/29/2020 6:58 PM

100 We know families at other Shrewsbury schools that have more face time interaction with their
teachers, for same/similar grade levels, on a weekly basis. I do not understand why other
schools, in the same district, seem to have more student engagement on a weekly basis. I
strongly encourage Floral school to provide more teacher interaction given the prolonged
nature of this school closure to keep these kids engaged, and active in the learning process.

4/29/2020 6:46 PM

101 Printing out homework assignments. I try to conserve paper by printing on both sides of the
paper. However when both landscape and portrait orientations of the pages are mixed, I can
not just print out odd then even pages. I have to manually select what is printed and the
orientation. It would be nice if just one orientation was chosen for the homework pages. I.e. any
landscape orientations rotated to portrait orientation.

4/29/2020 6:31 PM

102 The best idea 4/29/2020 6:19 PM

103 Ever week seems to be more stressful for the child and the parent. 4/29/2020 6:18 PM

104 The younger grades should have the early morning Zoom meetings. 4/29/2020 6:08 PM

105 I think this has been such a smooth response to an unprecedented situation. The hours spent
designing and improving upon the program really show in its quality.

4/29/2020 6:04 PM

106 As I mentioned previously, I am incredibly disappointed in the district's remote learning
requirements. I understand these are unprecedented and challenging times, but I am tired of
hearing how different families have different needs. This is true, but you are not going to be
able to please everyone. Why at least one live lesson is not taught per day escapes me. What
my child/children are currently receiving for remote lessons, is absolutely sub- par. Again my
irritation and disappointment, is not toward the teachers. I think they are trying their absolute
best, but I am disappointed with the districts approach of trying to pacify everyone.

4/29/2020 6:00 PM

107 Times are overwhelming and with I appreciate all the school is trying to do it's creating a huge
emotional stress on all members of the family. The workload is fine but the amount of extra
websites that need to be done to complete the work is too much and too complicated

4/29/2020 5:58 PM

108 None 4/29/2020 5:54 PM

109 N/a 4/29/2020 5:50 PM

110 All good 4/29/2020 5:38 PM

111 since we don’t go back to school this school year- at least there should be an option for remote
learning all summer. The children need their community and we need more time with teachers.
I’m very concerned my son will regress even more than he already has- he is on an IEP-
already and I fear he won’t be able to catch up. I theory the remote learning plan is amazing-
but the reality is we as parents aren’t teachers- and we need to be in school ASAP- and for the
full year- no summers off.

4/29/2020 5:37 PM

112 The remote learning is ok not that great. I have heard that in other towns that the teachers are
doing zoom meetings for grade 1 students from 9 -3 everyday, whereas here the students are

4/29/2020 5:32 PM
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just assigned stuff and then it becomes parents responsibility than the teachers to have all the
work completed with their child and have their own tasks as well for the office

113 I would love the opportunity to continue through the summer- as I am wondering what will
happen with the kids next year- where do they stand with regards to progressing their classes.

4/29/2020 5:32 PM

114 Thank you so much for everything you do. We enjoy visiting Facebook. M daughter loves to
watch read-aloud videos from her teachers.

4/29/2020 5:31 PM

115 All staffs are very responsive and thanks for all of your continued support on this. 4/29/2020 5:29 PM

116 NA 4/29/2020 5:29 PM

117 It is going well, not the same as being at school but going well. 4/29/2020 5:27 PM

118 Its been a good experience. Am in awe of the efforts on the teachers part. We greatly
appreciate you all

4/29/2020 5:25 PM

119 Please do NOT add more work for these poor children. They need to be playing and creating,
reading and writing about their interests, NOT completing these learning plans day after day.
Please also give the teachers flexibility of time for their Zoom calls. 8:30 does not work for
many families. We miss the early days when his teacher chose the times.

4/29/2020 5:25 PM

120 None 4/29/2020 5:25 PM

121 . 4/29/2020 5:24 PM

122 I worry that my children as they are not video gamers and do not really use computers may
seem like they are not fully engaging with live learning or the additional programmes that have
been given as options. They are very much paper based, book children. I just want to make
sure that they do not feel out of the loop with platforms such as prodigy and epic.

4/29/2020 5:23 PM

123 YOU ARE DOING AN INCREDIBLE JOB AND THE TEACHERS AND LEADERSHIP OF
FLORAL ARE TO BE COMMENDED!!!

4/29/2020 5:20 PM

124 Thanks to all of the teachers . 4/29/2020 5:15 PM

125 If it is possible, it would be nice to have music and art lessons as well with the respective
teachers in video conferencing, once in a week or once in 2 weeks.

4/29/2020 5:14 PM

126 While I realize that the teachers were thrust into this blind and did not have an opportunity to
truly learn how to utilize the technology before having to use it to teach – it would be nice if
there was a little more P D on the different aspects of Zoom technology etc. especially when it
comes to muting/un muting and doing screen shares etc.

4/29/2020 5:13 PM

127 If we add more time daily we can see benefits of it. 4/29/2020 5:11 PM

128 - 4/29/2020 5:07 PM

129 I think it needs tweaking. The work from day to day can be random. I think small zoom sessions
to focus on at least math and ela would be a good idea.

4/29/2020 5:06 PM

130 none 4/29/2020 5:05 PM

131 None 4/29/2020 5:04 PM

132 This is the first time ever ,we are using this remote learning, so at first isn’t easy , but with time
we’re learning how to use . The hard time is to explain to a 6 year old kid what is going on and
why we have to do it . It’s been a hard time for everyone. We have to Pray and believe that we
will be pass to it all safe and well .

4/29/2020 5:04 PM

133 School team is doing whatever is required to make sure kids get education during this COVID-
19, hoping that soon we will get back to school

4/29/2020 5:04 PM

134 Feel doing your best 4/29/2020 5:02 PM

135 na 4/29/2020 5:02 PM

136 We understand everyone is doing their best and we appreciate the school’s efforts to provide
learning opportunities. We feel frustrated with the IEP but we are also trying to be reasonable
given the circumstances. We feel the school has been very responsive and the communication
has been going well. But it is difficult becoming my child’s educator when I am trying to work

4/29/2020 5:01 PM
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and run a business at home. My child can not just “go with it” and requires substantial support
from me, especially with the areas of difficulty reflected in their IEP. But we are doing our best
and happy to keep working together with the school team. It’s a difficult situation all around.

137 The work assigned is WAY more than is assigned at SMS......I know that many families want
more to challenge their child, but I wish you could offer Tier 1 assignments (just the very basics)
and then what you’re currently offering is Tier 2 with all the bells and whistles.......Thank You!

4/29/2020 5:00 PM

138 Thank you to all of the staff at Floral! I know everyone is trying very hard to make this the best
experience they can in uncharted waters. One thing I would ask if maybe a drive graduation for
the 4th graders. I feel terrible they won’t get to do their walk down the hall.

4/29/2020 5:00 PM

139 Would like less activities and more learning time 4/29/2020 4:58 PM

140 The packets have been helpful where we can print the out and give them to the kids, but the
instructions kind of stink. We had reading comprehension my kid got sent back 2x with, that i
had to assist her, and we together still couldnt find the answers the teacher sent back to me.
Also it is too much on the parents. i am spending hours aside from the kids doing this to
organize, print, communicate with teachers, etc. our household feels as if all this is a total waste
of effort on everyones part, as my kids are not focused, or learning anything through this
process, and are coming out with actually hating having to do anything school related like it is
torture/punishment. i feel like they would benefit much more from reading for periods daily and
working math facts/somthing they may actually retain.

4/29/2020 4:58 PM

141 Thank you for working so hard throughout these unprecedented times. 4/29/2020 4:57 PM

142 The workload for Science and Social studies for 4th grade could bumped up.. 4/29/2020 4:56 PM

143 No comment 4/29/2020 4:55 PM

144 Teachers are pretty copoperative 4/29/2020 4:53 PM

145 None 4/29/2020 4:52 PM

146 It's hard, be kind to yourselves 4/29/2020 4:51 PM

147 NA 4/29/2020 4:49 PM
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81.48% 198

18.52% 45

Q15 Please choose one option:
Answered: 243 Skipped: 0

TOTAL 243
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46.34% 19

34.15% 14

14.63% 6

4.88% 2

Q16 My second child at Floral Street School is in grade:
Answered: 41 Skipped: 202

TOTAL 41

Grade 1

Grade 2

Grade 3

Grade 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Grade 1

Grade 2

Grade 3

Grade 4



Floral Street School Remote Learning Survey – April 2020

66 / 94

Q17 For my second child, I think remote learning plans are working:
Answered: 41 Skipped: 202
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Q18 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 35 Skipped: 208
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# RESPONSES DATE

1 There is a lot of ELA work for my child that is brand new to her. It takes a lot of time for her to
understand concepts dealing with narrative and opinion essays.

5/4/2020 10:58 AM

2 Needs significant 1:1 guidance to complete work (exacerbated by special needs, making
management more difficult as his schedule and accommodations have drastically changed).
Has difficulty applying what he may have previously learned in classroom setting (foundations)
to evolve the curriculum/learning at home.

5/4/2020 9:45 AM

3 I would prefer more hands on learning . My child is already shutting down and saying “not
another video” and less engaged. I’m taking the activities and using items and things around
the house to adapt the assignment to a more beneficial learning experience than watching a
video. While each home is different and this may work well in many, we are finding the kids are
way more engaged when we spend less time on devices.

5/3/2020 9:03 PM

4 Remote learning is going okay. It doesn’t seem as involved as the 4th grade expectations. It is
expected that only the two highlighted assignments be turned in, which makes it very difficult to
keep my 3rd grader motivated to do the nonessential assignments

5/3/2020 8:29 PM

5 Communication with the teacher and weekly plans are working. 5/3/2020 6:49 PM

6 We have to print and then take screen shots of a lot of his work to submit it. It’s not as
convenient as actively completing work in Seesaw

5/3/2020 4:48 PM

7 Technically he has no knowledge of computer, emails, seesaw, google docs and printing and
finally online learning.

5/1/2020 5:41 PM

8 The assignments seem appropriate, but it is very difficult as a parent to know to what standards
the students should be completing them. It is thus very difficult to help them to improve to an
appropriate level.

5/1/2020 4:47 PM

9 My daughter looks forward to the online class to see her teacher and friends. She likes to do
her assignments but needs my help but unfortunately with my work I am not able to give her
enough time. It would be so nice if teachers can have more live classes and help kids with their
assignments on a daily basis so that kids can stay connected with school as well.

5/1/2020 11:23 AM

10 My second child is not an independent learner and requires more guidance and interaction. 5/1/2020 9:13 AM

11 I find it is hard for a child so young to be able to sit at the computer and work. They are used to
doing learning activities with their friends. It is sometimes a fight to get her to do all of the
assigned work.

5/1/2020 6:53 AM

12 Please see comments for 1st child. 4/30/2020 10:39 AM

13 I think it would be better on seesaw 4/30/2020 8:16 AM

14 N/a 4/30/2020 12:06 AM

15 2 4/29/2020 10:02 PM

16 My child finishes work quickly 4/29/2020 10:00 PM

17 7/10 4/29/2020 9:09 PM

18 Student is doing well with remote learning. 4/29/2020 9:06 PM

19 All my previous statements for my child in 3rd grade apply to me child in 1st grade. Remote
learning is an understandable necessity right now, however my child is becoming increasingly
disengaged with the minimal live teacher interactions and repetitive weekly assignments. Daily
live meetings would support a more engaging class environment and consistent teaching
approach.

4/29/2020 7:22 PM

20 I have to sit with him for every lesson. My other kids work more independently. 4/29/2020 7:15 PM

21 My child is able to understand the concepts with little complaining about doing the work. The
instructional videos have helped greatly too.

4/29/2020 7:01 PM

22 The amount of time estimated to complete the remote learning plan seems inflated. If the goal
is to spend a certain amount of time learning each day, the estimated timeframes provided are
currently overestimating the time as most lessons are completed under the times provided.

4/29/2020 6:55 PM
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Otherwise, the links to the different activities work well, and the directions contained in the
remote learning plans are clear.

23 We feel we are getting the core lessons we want and like the flexibility to study other interests
as well.

4/29/2020 6:17 PM

24 Both of my children are doing well with the remote learning. The only challenge is the loss of
"school structure " sort of speak and getting them engaged.

4/29/2020 5:34 PM

25 My second child loves learning and wants to be a teacher, therefore he engages very easily 4/29/2020 5:25 PM

26 Not as engaging 4/29/2020 5:23 PM

27 It is difficult to tell what the appropriate expectations are in terms of writing and reading gials 4/29/2020 5:19 PM

28 - 4/29/2020 5:08 PM

29 She is 100% independent minus passing in work. She's getting bored with not being in a peer
learning environment.

4/29/2020 5:07 PM

30 I can give him one-on-one time that he needs to be successful in this academic year as well as
the next.

4/29/2020 5:06 PM

31 Special Ed instructor is doing great 4/29/2020 5:03 PM

32 my child doesnt focus outside of the classroom. remote learning for her is on par with torture
and corporal punishment. for her and i, who is stuck trying to impliment the ridiculousness

4/29/2020 5:02 PM

33 He is too young to navigate all the links within links 4/29/2020 5:01 PM

34 It is just fine for him. He does not seem to be learning anything new 4/29/2020 4:58 PM

35 She is not engaged and has no motivation to do the work 4/29/2020 4:51 PM
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Q19 My second child spends about approximately this much time to
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Q20 Submitting assignments and receiving feedback from your
second child’s classroom teacher is:
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Q21 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 33 Skipped: 210
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# RESPONSES DATE

1 Teacher allows email submissions for assignments. This is my preferred method. 5/4/2020 10:58 AM

2 Emailing completed work back via PDF has been working fine. 5/4/2020 9:45 AM

3 The teachers are doing an incredible job of giving feedback. I am sure those with children at
home must be having a difficult time doing as much as they are and trying to be effective
teachers to their own children as well.

5/3/2020 9:03 PM

4 Only 2 assignments are expected to be turned in weekly, which makes it very difficult to
motivate my daughter to do the other assignments

5/3/2020 8:29 PM

5 Daily emails and feedback from the teacher on assignments or anything. Quick responses. 5/3/2020 6:49 PM

6 Haven’t been receiving feedback on a regular basis on his submitted work 5/3/2020 4:48 PM

7 It is mostly short assignments to submit and easy to upload. And the feedback is precise but
good enough.

5/1/2020 5:41 PM

8 His teacher has been responsive to specific questions. Overall we have not seen much
feedback regarding the assignments we have submitted.

5/1/2020 4:47 PM

9 Teacher provides feedback promptly. 5/1/2020 11:23 AM

10 The feedback is not very useful because it does not address my child's specific learning needs. 5/1/2020 9:13 AM

11 Ms McCarthy is very quick to respond to give feedback on completed work and she does very
well with videos on seesaw for the kids to help understand how to do their work and also fun
games and check ins which the small children enjoy

5/1/2020 6:53 AM

12 Please see previous comments from 1st child. 4/30/2020 10:39 AM

13 I am taking pictures and emailing the assignments but would love for them to be on seesaw 4/30/2020 8:16 AM

14 G 4/30/2020 12:06 AM

15 Teacher is very prompt to give responses 4/29/2020 10:00 PM

16 9/10 4/29/2020 9:09 PM

17 Seesaw used to submit and receive feedback and has been very effective! 4/29/2020 9:06 PM

18 Using Seesaw is a convenient way to submit assignments and receive feedback that my child
can manage without help

4/29/2020 7:22 PM

19 Teachers get right back to me. 4/29/2020 7:15 PM

20 My son’s teacher responds immediately when we send work and provides feedback on
assignments.

4/29/2020 7:01 PM

21 Our teacher is prompt at providing feedback. Please keep it up! And thank you! 4/29/2020 6:55 PM

22 We are happy with our interactions. 4/29/2020 6:17 PM

23 My child's teacher is amazing. We are sad we weren't able to complete 2nd grade with her. She
is truly a wonderful teacher who cares so much and will do whatever it takes to help her
students and parents.

4/29/2020 5:34 PM

24 Prompt reply and feedback 4/29/2020 5:25 PM

25 Teacher responds well 4/29/2020 5:23 PM

26 Email is working well 4/29/2020 5:19 PM

27 - 4/29/2020 5:08 PM

28 Mrs. Allen has been great 4/29/2020 5:07 PM

29 It's easy 4/29/2020 5:03 PM

30 Her teacher is amazing, emails back and forth with her and gets assignments right back 4/29/2020 5:02 PM

31 My son finishes work and submits and teacher lets him know how he did 4/29/2020 5:01 PM
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32 We get back feedback on the highlighted assignment only 4/29/2020 4:58 PM

33 I hear from the teacher every week 4/29/2020 4:51 PM
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Q22 What platform is your second child using to access live learning?
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Q23 For my second child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.
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Q24 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 31 Skipped: 212
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# RESPONSES DATE

1 We have 2 live learning sessions a week. This is the max we can handle, therefore it is
acceptable.

5/4/2020 10:58 AM

2 We would not be able to fit in more live time between the four of us each week and keep our
sanity. The most effective learning is the time we are spending discussing family read alouds,
journal writing and hands on experiments we are doing based on their interests. As a parent of
a child who has sensory integration issues , too many screens and zooming is not effective in
helping him digest information.

5/3/2020 9:03 PM

3 I feel like there needs to be more interaction with the third graders and their teacher. Especially
when learning new materials and information.

5/3/2020 8:29 PM

4 The class meets three times a week. 5/3/2020 6:49 PM

5 Teacher is doing zoom lessons and individual support lessons as needed. She has great
command of student behaviors on the zoom call. She’s done a great job!

5/3/2020 4:48 PM

6 I believe younger kids need more online time with teachers for learning. 5/1/2020 5:41 PM

7 As mentioned earlier, kids would really benefit if they had more live/online interaction with their
teacher. My kids have not seen a single read aloud video posted by their teacher and I feel bad
because teachers are putting efforts to make them, but instead if the teacher has a live zoom
class with read aloud I am sure my kids would sit and listen.

5/1/2020 11:23 AM

8 Two whole-class meetings per week is appropriate. One-on-one live teacher interaction would
be helpful for some children.

5/1/2020 9:13 AM

9 I think 2 zooms a week is plenty. I also feel like if I want Lydia to have more interaction, Ms
McCarthy is always available to help.

5/1/2020 6:53 AM

10 Please see previous comments 4/30/2020 10:39 AM

11 Zooms are great and interactive 4/30/2020 8:16 AM

12 Na 4/30/2020 12:06 AM

13 The amount can be increased 4/29/2020 10:00 PM

14 8/10 4/29/2020 9:09 PM

15 Student meets twice a week on Zoom with the classroom. Usually one or the days is to offer a
lesson.

4/29/2020 9:06 PM

16 All my previous statements for my child in 3rd grade apply to me child in 1st grade. Remote
learning is an understandable necessity right now, however my child is becoming increasingly
disengaged with the minimal live teacher interactions and repetitive weekly assignments. Daily
live meetings would support a more engaging class environment and consistent teaching
approach.

4/29/2020 7:22 PM

17 Just long enough 4/29/2020 7:15 PM

18 Being a first grader can have its challenges related to his attention to online learning. 2
sessions a week are plenty.

4/29/2020 7:01 PM

19 I feel the two 30 minute interactions per week was a good starting point. However, given the
prolonged nature of the school closure, there needs to be significantly more interaction to keep
these kids engaged in the learning process. Its becoming more challenging to keep these kids
engaged with short daily lessons and minimal live interaction. In order to share this
responsibility with the parents, having more teacher interaction will help. Additionally, it teaches
these kids to stay accountable to their work and accountable to their teacher.

4/29/2020 6:55 PM

20 It is great for her to see her teacher and friends. She must be prompted to maintain focus after
about 20 min and we are just holding on by the end.

4/29/2020 6:17 PM

21 Getting the children engaged is not easy but once a Zoom starts she gets the children excited
to learn in vast ways.

4/29/2020 5:34 PM

22 He loves his teacher and the teachers structure of live learning really simulates the class
environment. They complete a subject in each zoom

4/29/2020 5:25 PM
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23 It's good, especially enjoyed his teacher reading a book 4/29/2020 5:23 PM

24 Checks are helpful but not overwhelming. It would be helpful to have the zoom meeting as a
regularly scheduled recurring meeting so the meeting number is the same

4/29/2020 5:19 PM

25 - 4/29/2020 5:08 PM

26 She's good 4/29/2020 5:07 PM

27 It's good 4/29/2020 5:03 PM

28 she is really suffering from being away from her classroom and teacher. 2x week is not enough 4/29/2020 5:02 PM

29 I think that he would benefit from more time with teacher and class 4/29/2020 5:01 PM

30 For 1st grade the call is approximately 30 minutes. Most of the time is spent with each kid
saying hi individually and then bye indiviudally.

4/29/2020 4:58 PM

31 The live meetings help get her motivated 4/29/2020 4:51 PM
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Q25 My second child feels connected to his/her classroom during remote
learning.
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Q26 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 31 Skipped: 212
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# RESPONSES DATE

1 My child is content having the twice weekly meetings 5/3/2020 9:03 PM

2 Meghan wishes there were more opportunities for interactions with Ms. Bisceglia. 5/3/2020 8:29 PM

3 She enjoys seeing her friends during Zoom meetings. 5/3/2020 6:49 PM

4 Zoom calls are a great way to say hi to friends 5/3/2020 4:48 PM

5 He does but I believe he is too young to understand. 5/1/2020 5:41 PM

6 She loves seeing her teacher and friends during the online class and wished if she could see
them more often

5/1/2020 11:23 AM

7 My child self-reported this response. 5/1/2020 9:13 AM

8 She loves seeing all her friends on the zoom platform but she misses eating lunch and playing
with other children

5/1/2020 6:53 AM

9 Please see previous comments 4/30/2020 10:39 AM

10 Teacher does a great job incorporating everyone 4/30/2020 8:16 AM

11 N 4/30/2020 12:06 AM

12 2 4/29/2020 10:02 PM

13 My child looks forward to meet the class 4/29/2020 10:00 PM

14 7/10 4/29/2020 9:09 PM

15 Zoom is very effective at keeping my child connected! 4/29/2020 9:06 PM

16 All my previous statements for my child in 3rd grade apply to me child in 1st grade. Remote
learning is an understandable necessity right now, however my child is becoming increasingly
disengaged with the minimal live teacher interactions and repetitive weekly assignments. Daily
live meetings would support a more engaging class environment and consistent teaching
approach.

4/29/2020 7:22 PM

17 None 4/29/2020 7:15 PM

18 He is engaging in tasks and likes to see all of his classmates. 4/29/2020 7:01 PM

19 My child looks forward to the zoom interactions, and likes when there is an opportunity to share
and talk. However, these sessions are short so there is minimal time to allow kids to interact.
But in general, these zoom sessions are well received.

4/29/2020 6:55 PM

20 You are doing a good job in trying to have the kids remain connected.....it is just impossible to
connect in the same way during this time.

4/29/2020 6:17 PM

21 He feels engaged but missed his friends and teacher of course. Today, he finished what the
class was working on during the Zoom and felt proud of himself. 😊

4/29/2020 5:34 PM

22 He is a very confident social boy and engages very well 4/29/2020 5:25 PM

23 She engages remotely, however in p we rain was far better 4/29/2020 5:23 PM

24 Child is missing physical interactions. Otherwise it seems okay 4/29/2020 5:19 PM

25 - 4/29/2020 5:08 PM

26 She could use more connection 4/29/2020 5:07 PM

27 Does not feel connected. 4/29/2020 5:06 PM

28 He misses some friends 4/29/2020 5:03 PM

29 she is happiest and most focused during the zoom meetings 4/29/2020 5:02 PM

30 I think he would like more time to see his teacher and friends 4/29/2020 5:01 PM

31 He feels that the class is too chaotic. Lot of background sounds in the classroom 4/29/2020 4:58 PM
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Q29 For my third child, I think remote learning plans are working:
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Q30 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 1 Skipped: 242

# RESPONSES DATE

1 First graders are tough to teach at home 4/29/2020 5:09 PM
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Q32 Submitting assignments and receiving feedback from your
third child’s classroom teacher is:
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Q33 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 1 Skipped: 242

# RESPONSES DATE

1 I have to submit everything 4/29/2020 5:09 PM
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Q34 What platform is your third child using to access live learning?
(Please check all that apply)
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Q35 For my third child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.
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Q36 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 1 Skipped: 242

# RESPONSES DATE

1 We need more live/recorded lessons, he is totally uninterested in school work when I teach it. 4/29/2020 5:09 PM
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Q37 My third child feels connected to his/her classroom during remote
learning.
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Q38 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 1 Skipped: 242

# RESPONSES DATE

1 He does not feel connected and I really wish the zoom meetings were easier to get logged into
this week.

4/29/2020 5:09 PM


